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LA MAISON OPTIONS VOUS APPORTE DES IDÉES DE LOCATION 
ET DE DÉCORATION POUR VOS ÉVÉNEMENTS, QU'ILS SOIENT 
PROFESSIONNELS OU PRIVÉS.

MAISON OPTIONS BIEDT U HUUR- EN AANKLEDINGSIDEËEN VOOR AL 
UW PROFESSIONELE EN PARTICULIERE EVENTS.

La philosophie de la Maison s'articule autour des valeurs d'exigence, de respect et d'engagement.
Forts de ces valeurs, nos conseillers vous accompagnent au quotidien dans l'élaboration de
vos projets et mettent tout en œuvre pour leur réussite.
Ce catalogue, véritable outil d'aide à l'organisation de votre événement, vous permettra de 
visualiser rapidement l'ensemble de notre offre locative.
Vous y trouverez le mobilier, la vaisselle, le nappage ou encore le matériel d'animation et d'office.
Le catalogue d'inspirations, dans lequel vous découvrirez de nombreuses scénographies de 
tables, buffets ou espaces Lounge, pourra être un guide dans vos choix.
www.options.be

De filosofie van Options berust op drie waarden: veeleisendheid, respect en engagement.
Op basis van die waarden staan onze adviseurs u met raad en daad bij om uw projecten vorm 
te geven en te doen slagen.
Deze catalogus is een efficiënte hulptool bij het organiseren van uw event en geeft u snel een 
algemeen beeld van ons huuraanbod.
U vindt er ons meubilair, vaatwerk, tafellinnen, animatie- en bijkeukenmateriaal.
In de catalogus met inspiraties ontdekt u heel wat decorontwerpen met tafels, buffetten en 
loungeruimten die als leidraad kunnen dienen bij uw keuzes.
www.options.be

RSE

La Maison Options propose à ses clients un service 
de location s’inscrivant dans une démarche RSE. 
Louer pour ne pas acheter, louer pour ne pas jeter, 
notre métier est au cœur de cet engagement.
 
Options Paris est labellisé PRESTADD depuis  
le 28 février 2019.
Ce label cer ti f ie notre niveau d’engagement  
dans les trois piliers (économique, environnemental et 
sociétal) d’une démarche RSE.

MVO

Options biedt zijn klanten een huurservice in het kader van het maatschappelijk verantwoord ondernemen (MVO).
Huren om niet te kopen, huren om niet weg te werpen, onze knowhow staat centraal in dit engagement.

Options Paris heeft sinds 28 februari 2019 het PRESTADD-label.
Dit label garandeert ons engagement voor de drie pijlers (economisch, ecologisch en maatschappelijk) van onze MVO-filosofie.

NOS IMPLANTATIONS

La Maison Options est présente dans 6 pays :

ONZE VESTIGINGEN

Maison Options is aanwezig in 6 landen :

Retrouvez toutes nos adresses sur le site :  
www.options.be

vind al onze adressen terug op onze site :  
www.options.be
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Pop’s Location est un service 100% en ligne de location de vaisselle, 
petites machines et mobilier.
Commandez en quelques clics nos produits packagés et récupérez-les 
dans nos points de retrait ou faites-vous livrer.
Simple et pratique ! 

www.pops-location.fr

Vaisselle Vintage propose à la location de la vaisselle ancienne chinée, 
assiettes, verres, couverts et autres carafes et bougeoirs argentés, mais 
aussi de la déco et du mobilier.
Tous les produits sont dépareillés avec beaucoup de charme et d’authenticité.
Découvrez une sélection des produits Vaisselle Vintage dans ce catalogue 
et l'ensemble de l’offre sur :

www.vaissellevintage.com

Vaisselle Vintage verhuurt bijeengezocht oud vaatwerk, zoals borden, glazen, 
bestek, karaffen en verzilverde kaarshouders, maar ook siervoorwerpen en 
meubilair.
Alle producten zijn uniek en stralen charme en authenticiteit uit.
Ontdek een selectie van de Vaisselle Vintage-producten in deze catalogus 
en het hele aanbod op :
www.vaissellevintage.com

MAISON OPTIONS

Pop’s Verhuur is een 100% onlineservice voor het huren van vaatwerk, 
kleine machines en meubilair.
Bestel in enkele muisklikken onze ingepakte producten en kom ze bij ons 
afhalen of laat ze bij u leveren.
Eenvoudig en praktisch! 
www.pops-location.fr

OPTIONS COLLECTION
Choisissez un Art de la Table unique et de grande qualité, pour 
des réceptions exceptionnelles.
Options Collection fait l'objet d'un catalogue spécifique.
Découvrez la totalité de l’offre sur :
www.options.be 

Kies unieke en kwalitatief hoogstaande tafelkunst voor 
recepties met prestige.
Options Collection heeft een specifieke catalogus.
Ontdek het hele aanbod op:
www.options.be

OPTIONS DÉCORATION RÉALISE 
VOS DÉCORATIONS ÉPHÉMÈRES 
SUR-MESURE.
Une équipe de passionnés imagine et crée au quotidien 
des espaces éphémères et des décorations sur-mesure.
Nos infographes et scénographes créent l’atmosphère 
et l’esprit de votre événement comme des metteurs 
en scène.
Nos chefs de projet, qui s’appuient sur nos ateliers de menuiserie, tapisserie, confection et peinture, réalisent vos 
décors. Quelle que soit l’ampleur de votre événement, les contraintes techniques…, que vous soyez professionnel ou 
particulier, nous répondons à vos demandes avec créativité, efficacité et technicité.
Découvrez le savoir-faire et les réalisations des équipes dans le catalogue Options Décoration ou sur le site :

www.options-decoration.com

OPTIONS DÉCORATION REALISEERT UW KORTSTONDIGE INRICHTINGEN  
OP MAAT.
Een team van gedreven medewerkers bedenkt en realiseert dag in dag uit kortstondige ruimten en inrichtingen op maat.
Onze informatie- en decorontwerpers creëren de geest van uw event zoals regisseurs.
Onze projectleiders kleden uw events aan met de hulp van onze timmer-, behang-, confectie- en schilderafdelingen. 
Ongeacht de omvang van uw event en de technische vereisten, wij komen creatief, efficiënt en technisch onderlegd 
aan uw eisen tegemoet, zowel bij professionele als particuliere events.
Ontdek de knowhow en de realisaties van de teams in de catalogus Options Décoration of op de website :
www.options-decoration.com

OPTIONS SOLUTIONS
Options Solutions est au service des métiers de la restauration, 
de l'industrie et de la distribution en leur apportant des 
prestations de lavage et de logistique associées, afin de 
supprimer les contenants et emballages à usage unique, 
par le déploiement de contenants réutilisables.

www.options-solutions.fr

OPTIONS SOLUTIONS
Options Solutions staat ten dienste van catering, 
industrie en distributie via het verlenen van afwas- en 
logistiekdiensten met de bedoeling wegwerpverpakking 
af te schaffen en te vervangen door herbruikbare 
verpakking.

www.options-solutions.fr
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NOS PARTENAIRES
ONZE PARTNERS

Atawa vous accompagne dans la construction 
de vos événements en toute sérénité. Une offre 
innovante et clé en main qui regroupe tous les 
métiers de l’infrastructure événementielle : tente, 
sol, décor, mobilier, art de la table, mise en lumière, 
son photo vidéo, énergie et sanitaire.

Découvrez l'offre et les services sur : 

www.atawa.com

Atawa begeleidt u in alle sereniteit bij de 
opbouw van uw events. Een innoverend en 
kant-en-klaar aanbod dat alle aspecten van de 
eventinfrastructuur omvat: tent, vloer, aankleding, 
meubilair, tafelkunst, belichting, geluid-foto-video, 
energie en sanitair.

Ontdek het aanbod en de diensten op:

www.atawa.com

Hephata valorise et aide à financer le patrimoine 
historique !

Vous êtes propriétaire d’un monument ? Hephata vous 
accompagne dans son développement économique 
et son financement. 

Vous êtes une entreprise ? Hephata donne du 
sens à vos évènements dans des sites historiques 
enchanteurs tout en vous permettant d’en soutenir la 
rénovation.

www.hephata.fr

Hephata benut historisch erfgoed en helpt het financieren. Bent u eigenaar van een monument? Hephata begeleidt u bij 
de economische ontwikkeling en financiering ervan.

Bent u een bedrijf? Hephata laat uw events tot hun recht komen op betoverende historische locaties terwijl u de 
renovatie ervan kan steunen.

www.hephata.fr

Situation met à votre disposition des lieux inédits 
et d’exception pour vos tournages, shootings ou 
événements.

Agence évènementielle, photographe, réalisateur : notre 
équipe vous accompagne de A à Z pour dénicher le lieu 
idéal, vous apporter des services complémentaires sur-
mesure et rendre vos projets uniques !

Découvrez nos lieux sur : www.situation.space

Situation stelt u unieke en uitzonderlijke locaties ter 
beschikking voor uw film- en fotomontages of events.

Eventbureau, fotograaf of regisseur, ons team begeleidt u 
van a tot z om een ideale locatie uit te zoeken, u op maat 
gesneden aanvullende diensten te bieden en van uw 
projecten een uniek gebeuren te maken !

Ontdek onze locaties op: www.situation.space

http://www.atawa.com
https://hephata.fr/
http://www.situation.space
http://www.situation.space
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MOBIL IER 
MEUBILAIR

  : Getest op brandbestendigheid		   : Afkomstig EU

  : Classé au feu		  : Origine Union Européenne
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18007 
Chaise Montaigne blanche 

Witte Montaigne stoel

27073
Chaise Montaigne nature
Stoel Montaigne natuur

CHAISES
STOELEN

GAMME EXCELLENCE / EXCELLENTIE-GAMMA
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28335
Chaise Beverly  
assise crème  
Stoel Beverly  

crèmekleurige zitting • 

28337
Chaise Beverly  

assise noire 
Stoel Beverly  

zwarte zitting • 

CHAISES

21404
Chaise Saint-Rémy
Saint-Rémy stoel

26190
Chaise A Tolix by Xavier Pauchard

finition brute vernis brillant
Chaise A Tolix by Xavier Pauchard
ruwe afwerking glanzende vernis

27485 
Chaise Eames blanche 

Witte Eames stoel

30118
Fauteuil Filor

Zetel Filor

30643
Fauteuil Filor avec assise écrue

Filor-stoel met ecru zitvlak

7684 
Chaise Louis Ghost transparente  

by Philippe Starck - Kartell
Stoel Louis Ghost doorzichtig  

by Philippe Starck - Kartell

7952
Chaise Victoria Ghost transparente  

by Philippe Starck - Kartell 
Stoel Victoria Ghost doorzichtig  

by Philippe Starck - Kartell

STOELEN

GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA
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4637
Chaise Natura avec galette écrue

Natura stoel met ecru zit

4629
Chaise Natura avec  

galette bordeaux en velours
Natura stoel met  

bordeaux fluwelen zit

4631
Chaise Natura avec  

galette dorée en velours
Natura stoel met  

gouden fluwelen zit

4633
Chaise Natura  

avec galette gris argenté
Natura stoel  

met zilveren zit

4635
Chaise Natura avec  

galette blanche en velours
Natura stoel met  
witte fluwelen zit

4636
Chaise Natura  

avec galette bronze
Natura stoel  

met bronzen zit

4643
Chaise Natura  

avec galette pistache 
Natura stoel  

met pistache zit 

28299 
Chaise Bambou blanche 
assise simili cuir blanc

Stoel Bambou 
wit zitting wit similileder

28598
Chaise bambou blanche  

assise velours rouge
Stoel Bambou wit  

zitting rood fluweel

28324
Chaise Bambou blanche 

assise velours argent
Stoel Bambou wit  

zitting zilveren fluweel

28323
Chaise Bambou blanche  

assise velours noir
Stoel Bambou wit  

zitting zwart fluweel

GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA

4548
Chaise Napoléon  

transparente en plexi avec 
galette noire en velours

Doorzichtige Napoleon stoel 
met zwarte fluwelen zit

4576
Chaise Napoléon transparente en plexi 

avec galette blanche en velours
Doorzichtige Napoleon stoel 

met witte fluwelen zit

4578
Chaise Napoléon  

transparente en plexi avec 
galette écrue en velours
Doorzichtige Napoleon  

stoel met ecru fluwelen zit

4574
Chaise Napoléon  

transparente en plexi  
avec galette gris argenté
Doorzichtige Napoleon  

stoel met zilveren zit

4579
Chaise Napoléon  

transparente en plexi  
avec galette fuchsia

Doorzichtige Napoleon  
stoel met fuschia zit

4571
Chaise Napoléon  

transparente en plexi avec 
galette grise en velours

Doorzichtige Napoleon stoel 
met grijze fluwelen zit

4577
Chaise Napoléon  

transparente en plexi  
avec galette bronze

Doorzichtige Napoleon  
stoel met bronzen zit

GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA

CHAISES
STOELEN
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4185
Chaise Napoléon  

argentée en bois avec  
galette noire en velours
Zilveren Napoleon stoel  
met zwarte fluwelen zit

4187
Chaise Napoléon argentée en bois 

avec galette grise en velours
Zilveren Napoleon stoel 
met grijze fluwelen zit

4198
Chaise Napoléon  
argentée en bois  

avec galette écrue en velours
Zilveren Napoleon stoel  

met ecru fluwelen zit

4192
Chaise Napoléon  
argentée en bois  

avec galette gris argenté
Zilveren Napoleon stoel  

met zilveren zit

4194
Chaise Napoléon  

argentée en bois avec  
galette bleue en velours
Zilveren Napoleon stoel  
met blauwe fluwelen zit

4196
Chaise Napoléon  

argentée en bois avec  
galette blanche en velours

Zilveren Napoleon stoel  
met witte fluwelen zit

4186
Chaise Napoléon  

argentée en bois avec  
galette bordeaux en velours

Zilveren Napoleon stoel  
met bordeaux fluwelen zit

4338
Chaise Napoléon  

noire en aluminium avec 
galette noire en velours
Zwarte Napoleon stoel  
met zwarte fluwelen zit

4541
Chaise Napoléon noire en aluminium 

avec galette écrue en velours
Zwarte Napoleon stoel 
met ecru fluwelen zit

4493
Chaise Napoléon  

noire en aluminium avec 
galette bordeaux en velours

Zwarte Napoleon stoel  
met bordeaux fluwelen zit

4537
Chaise Napoléon  

noire en aluminium  
avec galette gris argenté
Zwarte Napoleon stoel  

met zilveren zit

4513
Chaise Napoléon  

noire en aluminium avec 
galette grise en velours
Zwarte Napoleon stoel  
met grijze fluwelen zit

4538
Chaise Napoléon  

noire en aluminium avec 
galette bleue en velours
Zwarte Napoleon stoel  
met blauwe fluwelen zit

4540
Chaise Napoléon  

noire en aluminium  
avec galette bronze

Zwarte Napoleon stoel  
met bronzen zit

CHAISES

4239
Chaise Napoléon blanche en bois 
avec galette blanche en velours

Witte Napoleon stoel 
met witte fluwelen zit

4273
Chaise Napoléon  

blanche en bois avec 
 galette écrue en velours 

Witte Napoleon stoel  
met ecru fluwelen zit

4233
Chaise Napoléon  

blanche en bois avec  
galette bordeaux en velours

Witte Napoleon stoel  
met bordeaux fluwelen zit

4237
Chaise Napoléon  
blanche en bois  

avec galette gris argenté
Witte Napoleon stoel  

met zilveren zit

4238
Chaise Napoléon  

blanche en bois avec  
galette bleue en velours

Witte Napoleon stoel  
met blauwe fluwelen zit

4235
Chaise Napoléon  

blanche en bois avec  
galette dorée en velours

Witte Napoleon stoel  
met gouden fluwelen zit

4272
Chaise Napoléon  
blanche en bois  

avec galette bronze
Witte Napoleon stoel  

met bronzen zit

4330
Chaise Napoléon dorée en bois 
avec galette écrue en velours

Gouden Napoleon stoel 
met ecru fluwelen zit

4297
Chaise Napoléon  

dorée en bois avec  
galette noire en velours
Gouden Napoleon stoel  
met zwarte fluwelen zit

4298
Chaise Napoléon  

dorée en bois avec  
galette bordeaux en velours

Gouden Napoleon stoel  
met bordeaux fluwelen zit

4305
Chaise Napoléon  

dorée en bois avec  
galette bleue en velours
Gouden Napoleon stoel  
met blauwe fluwelen zit

4302
Chaise Napoléon  

dorée en bois avec  
galette dorée en velours
Gouden Napoleon stoel  
met gouden fluwelen zit

4306
Chaise Napoléon  

dorée en bois avec  
galette blanche en velours

Gouden Napoleon stoel  
met witte fluwelen zit

4329
Chaise Napoléon  

dorée en bois  
avec galette bronze

Gouden Napoleon stoel  
met bronzen zit

STOELEN

GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA
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1003 
Chaise Louisiane
Louisiana stoel

29997
Chaise tressée noire et blanche
Gevlochten stoel zwart en wit

30065
Chaise cuir 

Lederen stoel

7421 
Chaise régisseur beige

Beige regisseurstoel

30823
Chaise Bistrot

Bistrostoel

CHAISES

6629
Chaise en fer forgé et osier (sans patin)
Plooibare rieten stoel (zonder remslof)

7413 
Chaise en fer forgé et cuir (sans patin) 

Plooibare lederen stoel (zonder remslof)

STOELEN

GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA

33987
Chaise Bali pliante  

avec coussin crème
Bali stoel  

met crèmekleurig kussen

33988
Chaise Bali pliante

Bali stoel

34066 
Chaise Bistrot  

avec galette lin ficelle
Bistrostoel met touwkleurig  

rond kussen in linnen
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4137
Chaise Hôtel  

houssée blanche
Hôtel stapelstoel 
met witte hoes

4136
Chaise Hôtel  

houssée écrue
Hôtel stapelstoel  

met ecru hoes

9029
Chaise houssée blanche

Stoel met witte hoes

9030
Chaise houssée écrue
Stoel met ecru hoes

4173
Chaise houssée noire
Stoel met zwarte hoes

8240
Chaise Hôtel noire bâti argent

Zwarte Hôtel stapelstoel

8793
Connector pour chaise Hôtel

Connector voor zwarte Hôtel stapelstoel

4138
Chaise Hôtel noire bâti argent  

avec tablette écritoire
Zwarte stapelstoel met schrijftablet

8991
Chaise Simplex à lattis  

en bois acajou 
Mahonie Simplex  

stoel

8780
Chaise Simplex  
blanche à lattis
Witte Simplex  

stoel

29646
Chaise Simplex Acajou  

avec galette écrue 
Simplex-stoel (acajou)  

met écru zitkussen

29642
Chaise Simplex blanche  

avec galette écrue
Witte Simplex-stoel  
met écru zitkussen

29640
Chaise Simplex blanche  

avec galette verte
Witte Simplex-stoel  
met groen zitkussen

29644
Chaise Trocadéro Wood  

avec galette écrue
Trocadero Wood-stoel  

met écru zitkussen

25684
Chaise Trocadéro  

wood
Trocadéro wood  

stoel

29645
Chaise Simplex Acajou  

avec galette verte 
Simplex-stoel (acajou)  
met groen zitkussen

CHAISES

7426
Chaise pliante noire - velours noir

Zwarte fluwelen plooibare stoel

27481
Chaise pliante dorée - velours rouge

Rode fluwelen plooibare stoel

6238
Chaise Samsonite grise pliante

Grijze plooibare Samsonite stoel

8180
Connector pour chaise  

Samsonite
Connector voor  
Samsonite stoel

8243 
Chaise Trix blanche 

Witte Trix stoel

8992 
Chaise Trix noire 
Zwarte Trix stoel

26688
Chaise Ecolier bois acier Vintage

Vintage schoolstoel

20813
Chaise haute pour bébé

Hoge kinderstoel

27836
Chaise enfant

Kinderstoel

STOELEN

GAMME STANDARD / STANDAARD-GAMMA GAMME STANDARD / STANDAARD-GAMMA
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6420
Tabouret en chrome, assise  

en skaï noir H 80 cm
Barkruk in chroom met zwarte 

skai zit H 80 cm

7703
Tabouret Charles Ghost  

transparent H 75 cm  
by Philippe Starck - Kartell

Barkruk Charles Ghost  
doorzichtig H 75 cm  

by Philippe Starck - Kartell

28594
Tabouret industriel  

noir H 76 cm
Zwarte industriële  
barkruk H 76 cm

8982
Tabouret Cubic  

assise blanche H 74 cm
Barkruk Cubic  

met witte zit H 74 cm

8745
Tabouret Cubic  

assise noire H 74 cm
Barkruk Cubic  

met zwarte zit H 74 cm

8242
Tabouret en chrome, assise  

en skaï blanc H 80 cm
Barkruk in chroom met witte 

skai zit H 80 cm

30121
Chaise haute Filor H 100 cm
Hoge stoel Filor H 100 cm

30070
Chaise haute cuir H 102 cm
Lederen barkruk H 102 cm

29721
Tabouret industriel 

blanc H 76 cm
Witte industriële 
barkruk H 76 cm

29988
Tabouret industriel blanc 

assise bois H 78 cm
Witte industriële barkruk 

met houten zitvlak H 78 cm

29996
Tabouret Filaire assise cuir 

Ø 30 cm H 83 cm
Barkruk Filaire met lederen zit 

Ø 30 cm H 83 cm

29995
Tabouret Filaire assise bois 

Ø 30 cm H 78 cm
Barkruk Filaire met houten zit 

Ø 30 cm H 78 cm

CHAISES HAUTES, TABOURETS ET BANCS
HOGE STOEL, BARKRUKKEN EN BANKEN

30061
Tabouret industriel noir  

assise bois H 78 cm
Zwarte industriële barkruk  

met houten zitvlak H 78 cm

32839 
Tabouret Juliette  

H 75 cm
Zwarte Juliette-barkruk  

H 75 cm

9072
Banc blanc en pin 220 x 27 cm 

Witte bierbank 220 x 27 cm

28424
Banc kermesse noir 220 x 25 cm

Bank Kermesse zwart 220 x 25 cm

7297
Banc en pin 220 x 25 cm

Bierbank 220 x 25 cm
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29986
Table Wood rectangulaire 90 x 220 cm H 72 cm
Wood-tafel rechthoekig 90 x 220 cm H 72 cm

9106
Table Natura 220 x 100 cm
Tafel Natura 220 x 100 cm

26509
Table Natura 88 x 88 cm
Tafel Natura 88 x 88 cm

35039
Table Natura black 88 x 88 cm
Tafel natura zwarte 88 x 88 cm

9073
Table en pin blanche 220 x 70 cm

Witte biertafel 220 x 70 cm

28426
Table kermesse noire 220 x 70 cm

Zwarte Kermesse tafel 220 x 70 cm

6729
Table en pin 220 x 70 cm
Biertafel 220 x 70 cm
6375
Table en pin 220 x 50 cm
Biertafel 220 x 50 cm

7271
Arrondi de 100 cm  

+ 2 baïonnettes
Halve maan tafel 100 cm  

+ 2 steunkrampen

7180
Table 200 x 100 cm 8 à 10 places

Tafel 200 x 100 cm 8 tot 10 plaatsen
7182

Table 180 x 80 cm 6 à 8 places
Tafel 180 x 80 cm 6 tot 8 plaatsen

6428
Table 150 x 100 cm 4 à 6 places

Tafel 150 x 100 cm 4 tot 6 plaatsen
7179

Table 150 x 75 cm 4 à 6 places
Tafel 150 x 75 cm 4 tot 6 plaatsen

7177
Table 120 x 80 cm 4 places

Tafel 120 x 80 cm 4 plaatsen

6689
Table buffet  

200 x 90 cm H 90 cm
Rechthoekige buffettafel  

200 x 90 cm H 90 cm

6515
Rehausse H 15 cm  

pour table rectangulaire
Verhoog H 15 cm  

voor rechthoekige tafel 

7178
Table carrée 135 x 135 cm 6 à 8 places

Vierkante tafel 135 x 135 cm 6 tot 8 plaatsen
7175

Table carrée 100 x 100 cm 4 à 6 places
Vierkante tafel 100 x 100 cm 4 tot 6 plaatsen

6731
Table ronde Ø 150 cm 8 à 10 places

Ronde tafel Ø 150 cm 8 tot 10 plaatsen
6730

Table ronde Ø 120 cm 6 à 7 places
Ronde tafel Ø 120 cm 6 tot 7 plaatsen

6733
Table ronde Ø 85 cm  

2 à 4 places
Ronde tafel Ø 85 cm  

2 tot 4 plaatsen

26255
Table ronde Ø 210 cm 12 à 14 places

Ronde tafel Ø 210 cm 12 tot 14 plaatsen
6732

Table ronde Ø 180 cm 10 à 12 places
Ronde tafel Ø 180 cm 10 tot 12 plaatsen

8131
Table ronde Ø 165 cm 10 places

Ronde tafel Ø 165 cm 10 plaatsen

TABLES
TAFELS
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TABLES

31035
Table ronde Nature pied métal  

Ø 170 cm
Ronde tafel Natuur met metalen voet  

Ø 170 cm

30200
Table Filor  

Ø 160 cm H 73 cm
Tafel Filor  

Ø 160 cm H 73 cm

TAFELS

21659
Table Nature rectangulaire en chêne  

100 x 240 cm H 73 cm
Tafel Natura  

240 x 100 cm H 73 cm

34442 
Arche pour table Nature

Natuur tafelklem

  �Comprend les 2 supports de table, la guirlande 
guinguette 5 m, un câble rallonge de 2 m 
Omvat de 2 tafelsteunen, de lichtslinger van 5 m 
en een verlengkabel van 2 m

29998
Table bistrot 

Ø 70 cm H 72 cm
Bistrottafel 

Ø 70 cm H 72 cm

29993
Desserte filaire plateau blanc 

Ø 80 cm H 72 cm
 Bijzettafel Filaire 

wit tafelblad  
Ø 80 cm H 72 cm

29992
Desserte filaire plateau noir  

Ø 80 cm H 72 cm
Bijzettafel Filaire 
zwart tafelblad  

Ø 80 cm H 72 cm

29991
Desserte filaire plateau bois  

Ø 80 cm H 72 cm
Bijzettafel Filaire 
houten tafelblad  

Ø 80 cm H 72 cm

1004
Table Louisiane Ø 130 cm
Louisiana tafel Ø 130 cm
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TABLES

26268
Table Brio noire 180 x 75 cm
Zwarte Brio tafel 180 x 75 cm

4843
Table Brio blanche 180 x 75 cm

Witte Brio tafel 180 x 75 cm
29597

Table Brio blanche 180 x 80 cm
Witte Brio tafel 180 x 80 cm

4839
Table Brio blanche 75 x 75 cm

Witte Brio tafel 75 x 75 cm

23323 
Table Brio blanche Ø 75 cm 

Witte Brio tafel Ø 75 cm 

23324
Table Brio noire Ø 75 cm 
Zwarte Brio tafel Ø 75 cm

4840
Table Brio noire 75 x 75 cm
Zwarte Brio tafel 75 x 75 cm

4939
Table ronde Ø 85 cm H 75 cm 

houssée stretch blanc
Ronde tafel Ø 85 cm H 75 cm 

met witte stretch hoes

4941
Table ronde Ø 85 cm H 75 cm 

houssée stretch noir
Ronde tafel Ø 85 cm H 75 cm 

met zwarte stretch hoes

4959
Table buffet 200 x 90 cm H 90 cm  

houssée stretch noir
Rechthoekige tafel 200 x 90 cm H 90 cm  

met zwarte stretch hoes

26195
Double table buffet 400 x 90 cm H 90 cm  

houssée stretch noir
Dubbele rechthoekige tafel 400 x 90 cm H 90 cm 

met zwarte stretch hoes

TAFELS

28558
Table haute blanche plateau nature  

80 x 230 cm H 110 cm
Hoge tafel wit blad natuur  

80 x 230 cm H 110 cm

TABLES HAUTES
HOGE TAFELS

30697
Table haute blanche plateau blanc 

80 x 230 cm H 110 cm
Hoge witte tafel met wit blad 

80 x 230 cm H 110 cm

29994
Table haute filaire  

80 x 180 cm H 108 cm
Hoge tafel Filaire 

80 x 180 cm H 108 cm

4836
Table haute Brio noire 180 x 75 cm H 108 cm
Zwarte hoge Brio tafel 180 x 75 cm H 108 cm

4821
Table haute Brio blanche 180 x 75 cm H 108 cm

Witte hoge Brio tafel 180 x 75 cm H 108 cm
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8866
Mange-debout Natura  
60 x 60 cm H 110 cm

Statafel Natura  
60 x 60 cm H 110 cm

29521
Mange-debout filaire Natura  

Ø 80 cm H 110 cm
Statafel « Filaire » - metalen voet  

met houten tafelblad Ø 80 cm H 110 cm

28472
Mange-debout croisé acier plateau bois 

65 x 65 cm H 110 cm
Gekruiste statafel staal houten blad  

65 x 65 cm H 110 cm

28478
Mange-debout croisé blanc 

 plateau blanc 65 x 65 cm H 110 cm
Gekruiste statafel wit wit blad  

65 x 65 cm H 110 cm

28481
Mange-debout croisé acier plateau blanc 

65 x 65 cm H 110 cm
Gekruiste statafel staal wit blad  

65 x 65 cm H 110 cm

28490
Mange-debout croisé acier plateau noir 

65 x 65 cm H 110 cm
Gekruiste statafel staal zwart blad  

65 x 65 cm H 110 cm

28469
Mange-debout croisé blanc  

plateau bois 65 x 65 cm H 110 cm
Gekruiste statafel wit houten blad  

65 x 65 cm H 110 cm

28487
Mange-debout croisé blanc  

plateau noir 65 x 65 cm H 110 cm
Gekruiste statafel wit zwart blad  

65 x 65 cm H 110 cm

26259 
Mange-debout Quadra blanc  

démontable 80 x 80 cm H 108 cm 
Witte statafel Quadra stapel  

demontabel 80 x 80 cm H 108 cm 
8724 

Mange-debout Quadra blanc 
80 x 80 cm H 108 cm

Witte statafel Quadra stapel
80 x 80 cm H 108 cm

8141 
Mange-debout Quadra blanc  

60 x 60 cm H108 cm
Witte statafel Quadra  
60 x 60 cm H108 cm

9114 
Mange-debout Quadra  

blanc démontable  
60 x 60 cm H 108 cm
Witte statafel Quadra  

60 x 60 cm H 108 cm stapel

8153 
Mange-debout Quadra noir 

60 x 60 cm H 108 cm
Zwarte statafel Quadra 
60 x 60 cm H 108 cm

29703
Mange-debout Quadra doré 

démontable  
60 x 60 cm H 108 cm

Hoge Quadra-tafel 
60 x 60 cm H 108 cm

31030
Mange-debout Taylor
60 x 60 cm H 115 cm

Statafel Taylor
60 x 60 cm H 115 cm

31028
Mange-debout Deck 
60 x 60 cm H 115 cm

Statafel Deck
60 x 60 cm H 115 cm

31029 
Mange-debout Mandarin 

60 x 60 cm H 115 cm
Statafel Mandarijn

60 x 60 cm H 115 cm

MANGE-DEBOUT
STATAFELS

35040
Colonne Natura white 
60 x 60 cm H 110 cm
Statafel nature witte

60 x 60 cm H 110 cm

35041
Colonne Natura black 
60 x 60 cm H 110 cm
Statafel nature zwarte 
60 x 60 cm H 110 cm
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6853 
Mange-debout carré  
75 x 75 cm H 110 cm

Vierkante statafel  
75 x 75 cm H 110 cm

6851
Mange-debout rond  
Ø 85 cm H 110 cm

Ronde statafel  
Ø 85 cm H 110 cm

23260
Mange-debout carré  
houssé stretch blanc  
75 x 75 cm H 110 cm
Vierkante statafel met 

witte stretch hoes  
75 x 75 cm H 110 cm

4874
Mange-debout houssé 

stretch mauve  
Ø 85 cmx H 110 cm
Statafel met paarse 

stretch hoes  
Ø 85 cm H 110 cm

4933
Mange-debout houssé 

stretch chocolat  
Ø 85 cm H 110 cm

Statafel met chocolade 
stretch hoes  

Ø 85 cm H 110 cm

4876
Mange-debout houssé 

stretch pistache  
Ø 85 cm H 110 cm

Statafel met pistache 
stretch hoes  

Ø 85 cm H 110 cm

23259
Mange-debout carré  
houssé stretch noir  

75 x 75 cm H 110 cm
Vierkante statafel  

met zwarte stretch hoes  
75 x 75 cm H 110 cm

4935
Mange-debout houssé 

stretch écru  
Ø 85 cm H 110 cm
Statafel met ecru  

stretch hoes  
Ø 85 cm H 110 cm

4870
Mange-debout houssé 

stretch rouge  
Ø 85 cm H 110 cm
Statafel met rode  

stretch hoes  
Ø 85 cm H 110 cm

4931
Mange-debout houssé 

stretch blanc  
Ø 85 cm H 110 cm
Statafel met witte  

stretch hoes 
Ø 85 cm H 110 cm

4869
Mange-debout houssé 

stretch noir  
Ø 85 cm H 110 cm
Statafel met zwarte  

stretch hoes  
Ø 85 cm H 110 cm

4936
Mange-debout houssé 

stretch fuchsia  
Ø 85 cm H 110 cm

Statafel met fuchsia  
stretch hoes  

Ø 85 cm H 110 cm

4938
Mange-debout houssé 

stretch smoke  
Ø 85 cm H 110 cm
Statafel met smoke  

stretch hoes  
Ø 85 cm H 110 cm

4932
Mange-debout houssé 

stretch bleu marine  
Ø 85 cm H 110 cm

Statafel met marineblauw 
stretch hoes  

Ø 85 cm H 110 cm

4875
Mange-debout houssé 

stretch orange  
Ø 85 cm H 110 cm
Statafel met oranje  

stretch hoes  
Ø 85 cm H 110 cm

4937
Mange-debout houssé 

stretch gris argenté  
Ø 85 cm H 110 cm

Statafel met zilver grijze 
stretch hoes  

Ø 85 cm H 110 cm

4872
Mange-debout houssé 

stretch turquoise  
Ø 85 cm H 110 cm

Statafel met turkooise 
stretch hoes  

Ø 85 cm H 110 cm

4934
Mange-debout houssé 

stretch bronze  
Ø 85 cm H 110 cm

Statafel met bronzen 
stretch hoes  

Ø 85 cm H 110 cm

4873
Mange-debout houssé 

stretch jaune  
Ø 85 cm H 110 cm
Statafel met gele  

stretch hoes  
Ø 85 cm H 110 cm

4930
Mange-debout houssé 

stretch vert pomme  
Ø 85 cm H 110 cm

Statafel met appelgroene 
stretch hoes  

Ø 85 cm H 110 cm

MANGE-DEBOUT

4976
Mange-debout nappé blanc  

Ø 85 cm H 110 cm
Statafel met wit linnen  

Ø 85 cm H 110 cm

STATAFELS

4785
Mange-debout Brio blanc  

75 x 75 cm H 108 cm
Witte statafel Brio 

75 x 75 cm H 108 cm

23321
Mange-debout Brio blanc  

Ø 75 cm H 108 cm
Witte statafel Brio  
Ø 75 cm H 108 cm

23322
Mange-debout Brio noir 

Ø 75 cm H 108 cm
Zwarte statafel Brio  
Ø 75 cm H 108 cm

4786
Mange-debout Brio noir  

75 x 75 cm H 108 cm
Zwarte statafel Brio  

75 x 75 cm H 108 cm
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BUFFETS
BUFFETTEN

25801
Buffet pliant deck 100 x 200 cm
Klapbuffet deck 100 x 200 cm

30172
Buffet Palissade Pacific blanc 100 x 200 cm H 92 cm

Buffet houten rasterwerk Pacific wit 100 x 200 cm H 92 cm

8943
Buffet Natura  

240 x 100 cm H 90 cm

35042
Buffet Natura black 

240 x 100 cm H 90 cm
Buffet natura zwart 

240 x 100 cm H 90 cm

15124
Buffet pliant lackfolie 100 x 200 cm H 90 cm
Klapbuffet lackfolie 100 x 200 cm H 90 cm

25789 
Buffet pliant piano de cuisine argenté 100 x 200 cm
Zilverkleurig klapbuffet kookfornuis 100 x 200 cm

31024 
Buffet pliant Mandarin  
100 x 200 cm H 90 cm
Klapbuffet Mandarijn

100 x 200 cm H 90 cm

 35043
Buffet Natura white 

240 x 100 cm H 90 cm
Buffet natura wit 

240 x 100 cm H 90 cm

31021
Buffet pliant Taylor

100 x 200 cm H 90 cm
Klapbuffet Taylor

100 x 200 cm H 90 cm

31023
Buffet pliant Feuillage 
100 x 200 cm H 90 cm
Klapbuffet Gebladerte
100 x 200 cm H 90 cm

Couleurs au choix 
Kleuren naar keuze
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30926 
Etal de marché 

175 x 104 cm H 205 cm
Marktkraam  

175 x 104 cm H 205 cm

ANIMATION

7701 
Charrette à glace bleue réfrigérée 

Blauwe ijskar met koeling

7699 
Charrette à glace verte réfrigérée 

Groene ijskar met koeling

7697 
Charrette à glace rose réfrigérée 

Roze ijskar met koeling

4128 
Charrette écaillère  

Revêtement intérieur en inox étanche
Bonde de vidange

Toit amovible en polycoton noir
Dim. toit : L 260 x P 133 x H 17 cm

Dim. plateau : L 200 x P 91 cm
Dim. hors tout : L 260 x P 133 x H 215 cm

Poids : 135 kg
Prévoir l’évacuation

Marktkraam op wielen 
Binnen bekleding in waterdicht inox 

Afvoergleuf 
Verwijderbaar dak in polykatoen 

Afmetingen dak : L 260 x D 133 x H 17 cm 
Afmetingen plateau : L 200 x D 91 cm

Algemene afmetingen : L 260 x D 133 x H 215 cm
Gewicht : 135 kg

Waterafvoer voorzien

220 V - 200 W
Charrettes munies d’un congélateur 250 L 

(loué à température ambiante)
Dim. hors tout : L 175 x P 115 x H 215 cm
Dim. congélateur : L 90 x P 51 x H 73 cm

Poids : 150 kg 
Conditionnement : caisson en bois à roulettes :  

L 186 x P 112 x H 182 cm
Attention, nous proposons différents modèles, les 
mesures et poids peuvent donc légèrement varier.

220 V - 200 W
Vriesvak van 250 L  

(verhuurd op kamertemperatuur)
Algemene afmetingen : L 175 x D 115 x H 215 cm

Afmetingen vriesvak : L 90 x D 51 x H 73 cm
Gewicht : 150 kg

Geleverd in een houten doos met wielen :  
L 186 x D 112 x H 182 cm  

Opgelet, we hebben verschillende modellen 
beschikbaar.  

De afmetingen kunnen dus verschillen.

ANIMATIE 
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BARS
BARS

8942
Bar Natura  

150 x 70 cm H 120 cm
Plooibar Natura  

150 x 70 cm H 120 cm

35045
Bar Natura white 

150 x 70 cm H 120 cm
Bar natura witte 

150 x 70 cm H 120 cm

35044
Bar Natura black 

150 x 70 cm H 120 cm
Bar natura zwarte 

150 x 70 cm H 120 cm

7709
Bar Buffet LED Mc Queen  

200 x 75 cm H 100 cm muni de roulettes
Bar Buffet LED Mc Queen  

200 x 75 cm H 100 cm met wielen

7705
Bar LED Redford pliant 
130 x 75 cm H 118 cm

Bar LED Redford plooibar 
130 x 75 cm H 118 cm

7708
Bar LED Bonnie 130 x 75 cm H 118 cm

muni de roulettes
Bar LED Bonnie 130 x 75 cm H 118 cm

met wielen

Couleurs au choix programmables avec une télécommande 
De kleuren kunnen naar keuze worden geprogrammeerd via afstandsbediening

31017 
Bar pliant Mandarin  

55 x 150 cm H 115 cm
Plooibar Mandarijn

55 x 150 cm H 115 cm

31012
Bar pliant Taylor

55 x 150 cm H 115 cm
Plooibar Taylor

55 x 150 cm H 115 cm

31016 
Bar pliant Deck 

55 x 150 cm H 115 cm
Plooibar Deck

55 x 150 cm H 115 cm



4342

MOBILIER LOUNGE ET CANAPÉS
LOUNGE MEUBILAIR EN ZETELS

27085
Canapé deux places 80 x 196 cm H 73 cm

Loft grijs Canapé 2 plaatsen 80 x 196 cm H 73 cm

LOFT GRIS

27069
Canapé 2 places 78 x 162 cm H 80 cm

Canapé 2 plaatsen 78 x 162 cm H 80 cm
27102

Pouf 55 x 65 cm H 44 cm
Poef 55 x 65 cm H 44 cm

27108
Table basse 55 x 110 cm H 40 cm
Lage tafel  55 x 110 cm H 40 cm

27080
Fauteuil 70 x 72 cm H 95 cm

Zetel 70 x 72 cm H 95 cm

BALI

34421
Fauteuil Bali  

75 x 70 cm H 80 cm
Bali leunstoel  

75 x 70 cm H 80 cm

34424
Canapé rayé Bali  

180 x 70 cm H 80 cm
Grijze Bali zitbank met strepen  

180 x 70 cm H 80 cm

34428
Table basse Bali  

60 x 90 cm H 48 cm
Bali salontafel  

60 x 90 cm H 48 cm

34427
Pouf Bali  

Ø 40 cm H 40 cm
Gevlochten Bali poef  

met touwkleurig rond kussen  
Ø 40 cm H 40 cmROMANCE

 � �Le tissu des assises et dossiers de l’ensemble Romance est déperlant. 
Het zit- en rugkussen van het Romance-ensemble is bekleed met een waterafstotende stof.
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LOUNGE GREY 

25682
Module d’angle 76 x 76 cm (droite et 

gauche)
Hoekmodule 76 x 76 cm (rechts en links)

Le tissu des assises et dossiers  
de l’ensemble Lounge Grey  

est déperlant.

Het zit- en rugkussen van het  
Lounge Grey-ensemble is bekleed  

met een waterafstotende stof.

25812
Banquette 70 x 140 cm

Bankje 70 x 140 cm

25681
Canapé 2 places 76 x 204 cm

Tweezitsbank 76 x 204 cm

25683
Table basse Lounge 70 x 140 cm H 16 cm
Lage tafel Lounge 70 x 140 cm H 16 cm

26409
Fauteuil 76 x 76 cm

Zetel 76 x 76 cm

MOBILIER LOUNGE ET CANAPÉS

26410
Pouf 76 x 76 cm H 36 cm
Poef 76 x 76 cm H 36 cm

7908 • �Canapé noir  
by Pietro Arosio - Tacchini  
205 x 100 cm H 53 cm 
Zitbank zwart  
by Pietro Arosio - Tacchini  
205 x 100 cm H 53 cm

7909 • �Canapé blanc 
by Pietro Arosio - Tacchini  
205 x 100 cm H 53 cm 
Zitbank wit  
by Pietro Arosio - Tacchini  
205 x 100 cm H 53 cm

7938
Club blanc  

82 x 75 cm H 75 cm
Witte clubzetel  

82 x 75 cm H 75 cm

7936
Canapé blanc 3 places  
205 x 90 cm H 75 cm 

Witte driezit  
205 x 90 cm H 75 cm

7937
Canapé noir 3 places  
205 x 90 cm H 75 cm 

Zwarte driezit  
205 x 90 cm H 75 cm

26230
Club noir  

82 x 75 cm H 75 cm
Zwarte clubzetel  

82 x 75 cm H 75 cm

HAPPY HOUR

CHESTERFIELD

LOUNGE MEUBILIAR EN ZETELS

7714
Pouf Taylor blanc  

120 x 40 cm H 48 cm
Poef Taylor wit  

120 x 40 cm H 48 cm

7721
Pouf Taylor noir  

120 x 40 cm H 48 cm
Poef Taylor zwart  

120 x 40 cm H 48 cm

7718
Pouf Monroe noir  
Ø 40 cm H 48 cm

Poef Monroe zwart  
Ø 40 cm H 48 cm

7711
Pouf Monroe blanc 
 Ø 40 cm H 48 cm
Poef Monroe wit  
Ø 40 cm H 48 cm

7731
Pouf Kidman blanc 
40 x 40 cm H 48 cm

Poef Kidman wit  
40 x 40 cm H 48 cm

7717
Pouf Kidman noir  

40 x 40 cm H 48 cm
Poef Kidman zwart  

40 x 40 cm H 48 cm

30062
Peau de mouton

Schapenvel
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JULIETTE

HAPPY HOUR

29972
Canapé bleu vert 

78 x 165 cm H 85 cm 
Canapé blauwgroen  

78 x 165 cm H 85 cm

29973
Fauteuil bleu vert 

78 x 84 cm H 85 cm
Zetel blauwgroen  

78 x 84 cm H 85 cm

29974
Pouf bleu vert 

Ø 35 cm H 44 cm
Poef blauwgroen  
Ø 35 cm H 44 cm

29977
Pouf aubergine 

Ø 35 cm H 44 cm
Poef aubergine  

Ø 35 cm H 44 cm

29976
Fauteuil aubergine 

78 x  84 cm H 85 cm
Zetel aubergine  

78 x  84 cm H 85 cm

29975 
Canapé aubergine 

78 x 165 cm H 85 cm

29978 
Pouf jaune moutarde 

Ø 35 cm H 44 cm
Poef mosterdgeel 
Ø 35 cm H 44 cm

29980
Pouf vert 

Ø 35 cm H 44 cm
Poef groen

 Ø 35 cm H 44 cm

29979
Pouf vieux rose

 Ø 35 cm H 44 cm
Poef oud roze 

Ø 35 cm H 44 cm

30254
Pouf velours bleu aqua 

Ø 40 cm H 48 cm
Poef fluweel Aqua blauw 

Ø 40 cm H 48 cm

30256
Pouf velours kaki
Ø 40 cm H 48 cm

Poef fluweel kakigroen 
Ø 40 cm H 48 cm

30255
Pouf velours bleu pétrole

Ø 40 cm H 48 cm
Poef fluweel petrolblauw  

Ø 40 cm H 48 cm

30257
Pouf velours vieux rose

Ø 40 cm H 48 cm
Poef fluweel oud roze 

Ø 40 cm H 48 cm

MOBILIER LOUNGE ET CANAPÉS
LOUNGE MEUBILIAR EN ZETELS

35047
Fauteuil stone velours vert 

50 x 75 cm H 78 cm
Zetel stone fleweel groene 

50 x 75 cm H 78 cm

30825 
Coussin Juliette moutarde 40 x 40 cm
Kussen Juliette mosterdgeel 40 x 40 cm
30826 
Coussin Juliette vert 40 x 40 cm
Kussen Juliette groen 40 x 40 cm
30827 
Coussin Juliette vieux rose 40 x 40 cm
Kussen Juliette oudroze 40 x 40 cm

34177 
Canapé Happy Hour velours bleu  

205 x 100 x H 53 cm
Zitbank Happy Hour fluweel blauw  

205 x 100 x H 53 cm

34176 
Canapé Happy Hour velours vert  

205 x 100 x H 53 cm
Zitbank Happy Hour fluweel groen  

205 x 100 x H 53 cm

35046
Fauteuil stone velours bleu 

50 x 75 cm H 78 cm
Zetel stone fleweel blauw 

50 x 75 cm H 78 cm
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BEACH7 

8871 
Fauteuil gauche 111 x 84 cm H 71 cm 

Zetel links 111 x 84 cm H 71 cm

8869 
Fauteuil coin 84 x 84 cm H 71 cm 
Zetel hoek 84 x 84 cm H 71 cm

8870 
Fauteuil droite 111 x 84 cm H 71 cm 

Zetel rechts 111 x 84 cm H 71 cm

8868 • �Fauteuil central 101 x 84 cm H 71 cm 
Zetel centraal 101 x 84 cm H 71 cm

8873 • �Pouf 101 x 74 cm H 31 cm 
Poef 101 x 74 cm H 31 cm

8872 • �Table 74 x 74 cm H 31 cm 
Tafel 74 x 74 cm H 31 cm

FUSE

6609
Fauteuil en coin 87 x 87 cm H 69 cm

Hoek zetel 87 x 87 cm H 69 cm

8800
Chaise 60 x 60 cm H 80 cm
Stoel 60 x 60 cm H 80 cm

6606
Fauteuil  

85 x 85 cm H 69 cm
Zetel  

85 x 85 cm H 69 cm

6608
Fauteuil coin droit  

87 x 74 cm H 69 cm
Rechtse hoek zetel  
87 x 74 cm H 69 cm

6607
Fauteuil coin gauche  
87 x 74 cm H 69 cm

Linkse hoekzetel  
87 x 74 cm H 69 cm

6610
Fauteuil central  

87 x 87 cm H 69 cm
Centrale zetel  

87 x 87 cm H 69 cm

6612
Table carrée  

87 x 87 cm H 69 cm
Vierkante tafel  

87 x 87 cm H 69 cm

6611
Pouf carré  

60 x 60 cm H 32,5 cm
Vierkante poef  

60 x 60 cm H 32,5 cm

MOBILIER LOUNGE ET CANAPÉS
LOUNGE MEUBILIAR EN ZETELS

TERRASSE

30139
Canapé  

126 x 68 cm H 70 cm
Zitbank  

126 x 68 cm H 70 cm

30134
Fauteuil  

70 x 68 cm H 70 cm
Zetel  

70 x 68 cm H 70 cm 30128
Table basse  

120 x 65 cm H 40 cm
Lage tafel  

120 x 65 cm H 40 cm
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8743
Table basse Luna blanche Ø 90 cm H 27 cm

Witte lage Luna tafel Ø 90 cm H 27 cm

8744
Table basse Luna noire Ø 90 cm H 27 cm
Zwarte lage Luna tafel Ø 90 cm H 27 cm

8138
Table basse Linea blanche 97 x 60 cm H 27 cm   

Witte lage Linea tafel 97 x 60 cm H 27 cm

29692
Table basse Linéa blanche avec top chêne 

97 x 60 cm H 27 cm
Witte lage Linea-tafel met eiken blad  

97 x 60 cm H 27 cm

29691
Table basse Linéa noire avec top chêne  

97 x 60 cm H 27 cm
Zwarte lage Linea-tafel met eiken blad  

97 x 60 cm H 27 cm

8137
Table basse Linea noire 97 x 60 cm H 27 cm
Zwarte lage Linea tafel 97 x 60 cm H 27 cm

27835
Table basse enfant 63 x 48 cm H 45 cm

Kindertafel 63 x 48 cm H 45 cm

4862
Table basse Brio blanche 

180 x 75 cm H 40 cm
Witte lage Brio tafel 

180 x 75 cm H 40 cm

4844
Table basse Brio noire 
180 x 75 cm H 40 cm
Zwarte lage Brio tafel 
180 x 75 cm H 40 cm

4847
Table basse Brio blanche 

75 x 75 cm H 40 cm
Witte lage Brio tafel 
75 x 75 cm H 40 cm

4849
Table basse Brio noire 
75 x 75 cm H 40 cm

Zwarte lage Brio tafel 
75 x 75 cm H 40 cm

23319
Table basse Brio blanche 

Ø 75 cm H 40 cm
Witte lage Brio tafel 
Ø 75 cm H 40 cm

23320
Table basse Brio noire 

Ø 75 cm H 40 cm
Zwarte lage Brio tafel 

Ø 75 cm H 40 cm

TABLES BASSES

29982
Table basse Filor Ø 64 cm H 40 cm
Lage tafel Filor Ø 64 cm H 40 cm

LAGE TAFELS



5352

8644
Bac à parapluies strié noir
Gestreepte zwarte paraplubak

6978
Parapluie blanc Ø 130 cm
Witte paraplu Ø 130 cm

6982
Parasol rond sable Ø 350 cm  
avec pied carré 60 x 60 cm
Ronde parasol zand Ø 350 cm  
met vierkante voet 60 x 60 cm

9093
Parasol rond taupe Ø 350 cm  
avec pied carré 60 x 60 cm
Ronde parasol taupe Ø 350 cm  
met vierkante voet 60 x 60 cm

6981
Parasol rond smoke Ø 350 cm  
avec pied carré 60 x 60 cm
Ronde parasol smoke Ø 350 cm  
met vierkante voet 60 x 60 cm

28059 • �Tente 6 x 3 m blanche avec poids 
Witte tent 6 x 3 m met gewichten 

28061 • ��Tente 6 x 3 m noire avec poids  
Zwarte tent 6 x 3 m met gewichten

28055 • �Tente 3 x 3 m blanche avec poids 
Witte tent 3 x 3 m met gewichten

28057 • �Tente 3 x 3 m noire avec poids 
Zwarte tent 3 x 3 m met gewichten

30594
Parasol Louisiane blanc 300 x 300 cm  
avec pied carré 60 x 60 cm
Parasol Louisiane 300 x 300 cm  
met vierkante parasolvoet 60 x 60 cm

TERRASSE ET JARDIN

6626
Brasero oignon H 78 cm  
et son support H 40 cm
Bolvormige vuurkorf H 78 cm
met onderstel H 40 cm
6207
Sac de bûches 40 L (+/- 10 kg) 
Brandhout 40 L (+/- 10 kg)  p.146

27084
Lanterne Exo  
29 x 23 cm H 72 cm
Lantaarn Exo  
29 x 23 cm H 72 cm

7755
Chauffage au gaz  
Fuego H 220 cm

Fuego gasverwarmer  
H 220 cm

26238
Chauffage champignon  

au gaz H 235 cm
Terrasverwarmer  
op gas H 235 cm

TERRAS EN TUIN

 Articles à la vente / Verkoopartikelen



5554

15112
Paravent black and white 3 feuilles 
L 210 cm (3 x 70 cm) H 186 cm
Kamerscherm black and white  
L 210 cm (3 x 70 cm) H 186 cm

27501 
Paravent en aluminium blanc 2 x 100 cm H 210 cm

Kamerscherm in wit aluminium 2 x 100 cm H 210 cm

27500 
Paravent en aluminium noir 2 x 100 cm H 210 cm 

Kamerscherm in zwart aluminium 2 x 100 cm H 210 cm

PARAVENTS, VESTIAIRES ET MAQUILLAGE
KAMERSCHERMEN, VESTIAIRES EN MAKE-UP

7025
Plaquettes vestiaire par paire

Vestiairenummers per paar

7429
Cintres (par 45)

Kleerhanger (per 45)

26273
Porte-manteau à crochets (50 p)

Kapstokrek met haken (50 st)

26271
Tringle H 160 cm

Kapstokrek H 160 cm
26256

Tringle H 160 cm avec 45 cintres
Kapstokrek H 160 cm met 45 kleerhanger

6862
Miroir sur pied 130 x 35 cm
Spiegel op voet 130 x 35 cm

050
Carnet de vestiaire 50 tickets
Boekje van 50 vestiairetickets 

30842
Paravent Beverly L 195 cm (3 x 65 cm) H 186 cm
Kamerscherm Beverly L 195 cm (3 x 65 cm) H 186 cm

 Articles à la vente / Verkoopartikelen



5756

7596
Escalier 2 marches

Trap 2 treden

7061 • �Praticable 1 x 1 m H 20 à 60 cm 
Podiumstuk 1 x 1 m H 20 tot 60 cm

7062 • �Praticable 2 x 1 m H 20 à 60 cm 
Podiumstuk 2 x 1 m H 20 tot 60 cm

23307 
Praticable 2 x 1 m H 20 cm

Podiumstuk 2 x 1 m H 20 cm

23308 
Praticable 2 x 1 m H 30 cm

Podiumstuk 2 x 1 m H 30 cm

23309 
Praticable 2 x 1 m H 40 cm

Podiumstuk 2 x 1 m H 40 cm

23310 
Praticable 2 x 1 m H 50 cm

Podiumstuk 2 x 1 m H 50 cm

23311 
Praticable 2 x 1 m H 60 cm

Podiumstuk 2 x 1 m H 60 cm

7014 
Piste de danse en teck au m² 

Dansvloer teak per m²

ACCUEIL,  ACCESSOIRES CONFÉRENCE
RECEPTIE, ACCESSOIRES VOOR CONFERENTIES

8739
Display Quadra blanc 

3 x A4 H 140 cm
Witte display Quadra 

3 x A4 H 140 cm

8738
Display Quadra noir 

3 x A4 H 140 cm
Zwarte display Quadra 

3 x A4 H 140 cm

29593
Flip chart de 10 feuilles
Flip chart met 10 bladen

7613
Carnet de 10 feuilles pour flip chart
Bladen voor flip chart (per 10)  • 

6830
Baffle autoamplifiée  

et micro
Luidsprekerbox  

en microfoon

9909
Pupitre plexi

50 x 40 H 120 cm
Spreekgestoelte plexi  

50 x 40 H 120 cm

7416
Chevalet de peintre 

H 140 cm
Schildersezel 

H 140 cm

6371 
Potelet chromé H 91 cm 

Afzetpaaltje H 91 cm

7451 
Cordeau noir 1,5 m 

Koord voor afzetpaaltje  
zwart 1,5 m

7449
Cordeau bordeaux 1,5 m
Koord voor afzetpaaltje  

bordeaux 1,5 m

6274
Potelet enrouleur noir -  

Sangle noire 2 m
Zwart paaltje  

met oprolbaar lint 2 m

7918
Lampe Bourgie transparente 68 x 37 cm H 37 cm
Doorzichtige Bourgie lamp 68 x 37 cm H 37 cm

28438
Lot de 2 lampadaires  

multidirectionnels blancs H 230 cm 
Alimentation autonome 

Autonome witte meerrichtingslamp  
H 230 cm - Set of 2 Articles à la vente / Verkoopartikelen

MOQUETTE, PISTES DE DANSE ET LUMINAIRE
TAPIJT, DANSVLOEREN EN VERLICHTING 



5958

7282
Bambou 1,9 m avec cache-pot en zinc

Bamboe 1,9 m met zinken sierpot

26236
Buis boule H 45 cm  

avec cache-pot en zinc
Buxus bolvorm H 45 cm 

met zinken sierpot

26243
Laurier boule H 1,75 m avec cache-pot en zinc
Laurier bolvorm H 1,75 m met zinken sierpot

26245
Laurier pyramide H 1,75 m  

avec cache-pot en zinc
Laurier in pyramidevorm H 1,75 m  

met zinken sierpot

26244
Laurier haie H 2 m  

avec cache-pot en plastique
Laurier haag H 2 m  

met plastieken sierpot

26246
Palmier H 1,9 m avec cache-pot en zinc
Palmboom H 1,9 m met zinken sierpot

27833
Jardinière Natura 80 x 30 cm H 75 cm

Plantenbak Natura 80 x 30 cm H 75 cm

30745
Jardinière Natura garnie de plantes naturelles

Natura-Bloembak Versierd Met Natuurlijke Planten

PLANTES
PLANTEN



6160

NAPPES ET TEXTILES
TAFELLINNEN EN TEXTIEL

  : Getest op brandbestendigheid 		   : Afkomstig EU

 : Classé au feu		  : Origine Union Européenne

Nappes, serviettes et sets de table................................................62
Serviettes, sets de table et molletons............................................70

Tafellakens, servetten en placemats..............................................62
Servetten, placemats en molletonnen............................................70



6362

LIN BLEU
BLAUW LINNEN

LIN BLANC
WIT LINNEN
4264 • �Nappe 270 x 270 cm 

Tafellaken 270 x 270 cm
30615 • �Nappe 290 x 400 cm 

Tafellaken 290 x 400 cm
11753 • �Nappe 340 x 340 cm 

Tafellaken 340 x 340 cm
4261 • �Serviette de table 50 x 50 cm 

Servet 50 x 50 cm

LIN ROSE
ROZE LINNEN

LIN GRIS
GRIJS LINNEN

LIN FICELLE
TOUWKLEURIG LINNEN

LIN ROUGE
ROOD LINNEN

24251• �Nappe 290 x 290 cm 
Tafellaken 290 x 290 cm

24250•� �Chemin de table 50 x 390 cm 
Tafelloper 50 x 390 cm

24252• �Serviette de table 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

26964• �Nappe 290 x 290 cm 
Tafellaken 290 x 290 cm

26952• �Nappe 290 x 400 cm 
Tafellaken 290 x 400 cm

27026• �Serviette de table 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

19295• �Nappe 290 x 290 cm 
Tafellaken 290 x 290 cm

19301• �Serviette de table 60 x 60 cm 
Servet 60 x 60 cm

26961 • �Nappe 290 x 290 cm 
Tafellaken 290 x 290 cm

27025 • �Serviette de table 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

19304 • �Nappe 290 x 290 cm 
Tafellaken 290 x 290 cm

19310 • �Serviette de table 60 x 60 cm 
Servet 60 x 60 cm

NAPPES, SERVIETTES ET SETS DE TABLE
TAFELLAKENS, SERVETTEN EN PLACEMATS

GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA

LIN VERT
GROEN LINNEN

30499 • �Nappe 290 x 290 cm 
Tafellaken 290 x 290 cm

30498 • �Nappe 290 x 400 cm 
Tafellaken 290 x 400 cm

24605 • �Serviette de table 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm



6564

ALASKA COTON BLANC UNI
ALASKA KATOEN EFFEN WIT

GOLD
GOUD

6909 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

7139 • �Serviette 50 x 50 cm  
Servet 50 x 50 cm

GRIS PERLE
PARELGRIJS

6910 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

7134 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

ROUGE
ROOD
6932 • �Nappe 300 x 300 cm 

Tafellaken 300 x 300 cm
7150 • �Serviette 50 x 50 cm 

Servet 50 x 50 cm

ROUGE BRIQUE
STEENROOD

6935 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

7149 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

TURQUOISE
TURKOOIS

7948 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

7888 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

BLEU MARINE
MARINEBLAUW

7689 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

7132 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

NAPPES, SERVIETTES ET SETS DE TABLE
TAFELLAKENS, SERVETTEN EN PLACEMATS

27001 • �Nappe 210 x 210 cm 
Tafellaken 210 x 210 cm

28280 • �Nappe 240 x 240 cm 
Tafellaken 240 x 240 cm

26953 • �Nappe 290 x 400 cm 
Tafellaken 290 x 400 cm

26956 • �Nappe 310 x 310 cm 
Tafellaken 310 x 310 cm

GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA

VERT POMME
APPELGROEN

8215 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

8216 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm



6766

FUCHSIA

6199 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

6200 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

ORANGE
ORANJE

6930 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

7147 • �Serviette 50 x 50 cm  
Servet 50 x 50 cm

26997• �Nappe 310 x 310 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

26998• �Nappe 290 x 400 cm 
Tafellaken 290 x 400 cm

27035• �Serviette 50 x 50 cm  
Servet 50 x 50 cm

BLANC
WIT

6876 • �Nappe 145 x 200 cm 
Tafellaken 145 x 200 cm

6877 • �Nappe 150 x 150 cm 
Tafellaken 150 x 150 cm

6880 • �Nappe 180 x 300 cm 
Tafellaken 180 x 300 cm

6882 • �Nappe 220 x 220 cm 
Tafellaken 220 x 220 cm

6884 • �Nappe 220 x 400 cm 
Tafellaken 220 x 400 cm

8852 • �Nappe 220 x 600 cm 
Tafellaken 220 x 600 cm

6887 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

6215 • �Nappe 350 x 350 cm 
Tafellaken 350 x 350 cm

7130 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

6956 • �Nœud pour mange-debout ou chaise houssée 
Strik voor statafel of stoel met hoes

7682 • �Housse pour chaise houssée  
Stoelhoes voor Miami stoel

8987 • �Housse pour chaise Hôtel  
Hoes voor hotelstoel

27548 • �Nappe tube pour mange-debout 
Tafellaken tube voor statafel

ÉCRU
ECRU

8203 • �Nappe 150 x 150 cm 
Tafellaken 150 x 150 cm

8204 • �Nappe 180 x 300 cm 
Tafellaken 180 x 300 cm

8205 • �Nappe 225 x 225 cm 
Tafellaken 225 x 225 cm

8206 • �Nappe 220 x 400 cm 
Tafellaken 220 x 400 cm

8853 • �Nappe 220 x 600 cm 
Tafellaken 220 x 600 cm

8207 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

8334 • �Nappe 350 x 350 cm 
Tafellaken 350 x 350 cm

8208 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

6303 • �Serviette cocktail 20 x 20 cm 
Cocktail servetten 20 x 20 cm

6820 • �Housse pour chaise houssée  
Stoelhoes voor Miami stoel

6332 • �Housse pour chaise Hôtel 
Hoes voor hotelstoel

GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA GAMME STANDARD / STANDAARD-GAMMA

NAPPES, SERVIETTES ET SETS DE TABLE
TAFELLAKENS, SERVETTEN EN PLACEMATS

MARJORIE VERT
GROEN MARJORIE • 



6968

FICELLE
TOUW
6396 • �Nappe 150 x 150 cm 

Tafellaken 150 x 150 cm
6901 • �Nappe 180 x 300 cm 

Tafellaken 180 x 300 cm
6902 • �Nappe 220 x 220 cm 

Tafellaken 220 x 220 cm
6903 • �Nappe 220 x 400 cm 

Tafellaken 220 x 400 cm
6904 • �Nappe 300 x 300 cm 

Tafellaken 300 x 300 cm
8333 • �Nappe 350 x 350 cm 

Tafellaken 350 x 350 cm
7137 • �Serviette 50 x 50 cm 

Servet 50 x 50 cm
6219 • �Nappe tube pour mange-debout 

Tafellaken tube voor statafel

BEIGE

6874 • �Nappe 150 x 150 cm 
Tafellaken 150 x 150 cm

6393 • �Nappe 180 x 300 cm 
Tafellaken 180 x 300 cm

6474 • �Nappe 220 x 220 cm 
Tafellaken 220 x 220 cm

6875 • �Nappe 220 x 400 cm 
Tafellaken 220 x 400 cm

6918 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

8332 • �Nappe 350 x 350 cm 
Tafellaken 350 x 350 cm

7129 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

6774 • �Nappe tube pour mange-debout 
Tafellaken tube voor statafel

NOIR
ZWART
6642 • �Nappe 150 x 150 cm 

Tafellaken 150 x 150 cm
6355 • �Nappe 220 x 220 cm 

Tafellaken 220 x 220 cm
6209 • �Nappe 220 x 300 cm 

Tafellaken 220 x 300 cm
6208 • �Nappe 220 x 400 cm 

Tafellaken 220 x 400 cm
8854 • �Nappe 220 x 600 cm 

Tafellaken 220 x 600 cm
6925 • �Nappe 300 x 300 cm 

Tafellaken 300 x 300 cm
8335 • �Nappe 350 x 350 cm 

Tafellaken 350 x 350 cm
7146 • �Serviette 50 x 50 cm 

Servet 50 x 50 cm
6390 • �Housse pour chaise houssée  

Stoelhoes voor Miami stoel

SMOKE

6941 • �Nappe 150 x 150 cm 
Tafellaken 150 x 150 cm

6942 • �Nappe 180 x 300 cm 
Tafellaken 180 x 300 cm

6518 • �Nappe 220 x 220 cm 
Tafellaken 220 x 220 cm

6943 • �Nappe 220 x 400 cm 
Tafellaken 220 x 400 cm

6944 • �Nappe 300 x 300 cm 
Tafellaken 300 x 300 cm

8339 • �Nappe 350 x 350 cm 
Tafellaken 350 x 350 cm

7153 • �Serviette 50 x 50 cm 
Servet 50 x 50 cm

GAMME STANDARD / STANDAARD-GAMMA GAMME STANDARD / STANDAARD-GAMMA

NAPPES, SERVIETTES ET SETS DE TABLE
TAFELLAKENS, SERVETTEN EN PLACEMATS



7170

6426 • �Molleton carré 195 x 195 cm 
Vierkante molton 195 x 195 cm

6865 • ��Molleton rond Ø 150 cm 
Ronde molton Ø 150 cm

7597 • �Essuie de vaisselle 
Vaathanddoek

6453 • �Essuie éponge blanc 30 x 30 cm 
Witte sponsdoek 30 x 30 cm

7586 
Serviettes Duni ivoire (50 p) 
Ivoren Duni servetten (50 st) 

8886 
Serviettes cocktail Duni blanches (300 p) 

Witte cocktailservetten Duni (300 st)

8608 
Serviettes cocktail Duni noires (300 p) 
Zwarte Duni cocktailservetten (300 st)

7587 
Serviettes cocktail Duni ivoire (300 p) 
Ivoren cocktailservetten Duni (300 st) 

7583 
Serviettes Duni blanches (50 p) 

Duni servetten wit (50 st) 

22897
Chemin de table en toile de jute 

30 cm x 5 m
Tafelloper in nammak jute  

30 cm x 5 m • 

 Articles à la vente / Verkoopartikelen  Articles à la vente / Verkoopartikelen

20732
Serviettes tissu brique 

20 x 20 cm (par 30)
Steenrood servetten  

20 x 20 cm (30st.)• 

20733
Serviettes cocktail tissu anthracite 

20 x 20 cm (par 30)  
Antraciet servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

25971
Serviettes cocktail tissu bleu 

20 x 20 cm (par 30) 
Blauw servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

18682
Serviettes cocktail tissu chocolat 

20 x 20 cm (par 30)
Chocolade servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

10822
Serviettes cocktail tissu écru 

20 x 20 cm (par 30)
Ecru servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

18360
Serviettes cocktail tissu fuchsia 

20 x 20 cm (par 30)
Fuchsia servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

10821
Serviettes cocktail tissu noir 

20 x 20 cm (par 30)
Zwart servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

18683
Serviettes tissu lin 
20 x 20 cm (par 30)
Celadon servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

20734
Serviettes cocktail tissu ficelle 

20 x 20 cm (par 30)
Linnen servetten 

20 x 20 cm (30st.) • 

13201
Serviettes cocktail tissu rouge 

20 x 20 cm (par 30)
Rood servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

29955
Serviettes tissu aubergine  

20 x 20 cm (par 30)
Aubergine servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

29956
Serviettes tissu bleu canard  

20 x 20 cm (par 30)
Appelblauwzeegroen servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

29954
Serviettes tissu jaune 

moutarde  
20 x 20 cm (par 30)

Mosterdgeel servetten  
20 x 20 cm (30st.) • 

29957
Serviettes tissu vert d’eau  

20 x 20 cm (par 30)
Watergroen servetten  

20 x 20 cm (30st.) • 

SERVIETTES, SETS DE TABLE ET MOLLETONS
SERVETTEN, PLACEMATS EN MOLLETONNEN
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Lignes d'assiettes...........................................................................138
Assiettes vintage............................................................................160
Les uniques....................................................................................162
Dessous d'assiettes et assiettes de présentation..........................166
Petites assiettes cocktail................................................................168

ASSIETTES 
BORDEN

Lignes d'assiettes...........................................................................74
Les uniques....................................................................................84
Vintage............................................................................................86

Borden gamma...............................................................................74
Unieke borden................................................................................84
Vintage............................................................................................86

 : Origine Union Européenne

 : Afkomstig EU



7574

29566
Assiette plate Ø 28 cm 

Plat bord Ø 28 cm
29567

Assiette lunch Ø 22 cm
Lunchbord Ø 22 cm

29568
Assiette à pain Ø 16 cm

Broodbord Ø 16 cm

MARBRE FILET OR
MARMER MET GOUDEN BIESJE

PORTO ALEGRE

29857
Assiette de présentation Ø 33 cm

 Presentatiebord Ø 33 cm
29859

Assiette plate Ø 28 cm
Plat bord Ø 28 cm

29858
Assiette lunch Ø 20 cm

Lunchbord Ø 20 cm

29856
Assiette à pain Ø 16 cm

Broodbord Ø 16 cm

LIGNES D'ASSIETTES
BORDEN GAMMA

17816
Assiette creuse Ø 28 cm

Diep bord Ø 28 cm

HÉMISPHÈRE • J.L Coquet

17817
Assiette de présentation Ø 32 cm

Onderzetbord Ø 32 cm
17819

Assiette plate Ø 28 cm
Plat bord Ø 28 cm

17818
Assiette lunch Ø 21 cm

Lunchbord Ø 21 cm

17815
Assiette à pain Ø 15,5 cm

Broodbord Ø 15,5 cm

GAMME EXCELLENCE / EXCELLENTIE-GAMMA

SAHARA

30852
Assiette plate Ø 27 cm

Plat bord Ø 27 cm
30853  

Assiette lunch Ø 21 cm
Lunchbord Ø 21 cm

30856
Assiette plate Ø 26 cm

Plat bord Ø 26 cm 
30857  

Assiette lunch Ø 22 cm
Lunchbord Ø 22 cm

30854
Assiette à pain Ø 10 cm

Broodbord Ø 10 cm

30858
Assiette à pain Ø 13 cm

Broodbord Ø 13 cm

29461
Assiette à pain Ø 10 cm

Broodbord Ø 10 cm

29459
Assiette plate Ø 27 cm

Plat bord Ø 27 cm
29460

Assiette lunch Ø 21 cm
Lunchbord Ø 21 cm

LAGON
LAGUNE

TUNGSTEN

GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA



7776

LIGNES D'ASSIETTES
BORDEN GAMMA



7978

PARIS

8925
Assiette plate Ø 24 cm 

Plat bord Ø 24 cm
8915

Assiette plate Ø 28 cm
Plat bord Ø 28 cm

8932
Assiette plate Ø 30 cm

Plat bord Ø 30 cm
8916

Assiette plate Ø 32 cm
Plat bord Ø 32 cm

8920
Assiette creuse Paris Montmartre Ø 27 cm

Diep bord Paris Montmartre Ø 27 cm

8917
Assiette creuse Paris Montmartre Ø 21 cm

Diep bord Paris Montmartre Ø 21 cm

8918
Assiette plate Paris 11e Ø 27 cm 

Plat bord Paris 11e Ø 27 cm

8919
Assiette plate Paris 14e Ø 27 cm

Plat bord Paris 14e Ø 27 cm

29838
Assiette de présentation Ø 30 cm

Presentatiebord Ø 30 cm
29839

Assiette plate Ø 27 cm
Plat bord Ø 27 cm

29840
Assiette lunch Ø 22 cm

Lunchbord Ø 22 cm

29841
Assiette creuse Ø 21,5 cm

Diep bord Ø 21,5 cm

MARBRE
MARMER

GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA

LIGNES D'ASSIETTES
BORDEN GAMMA

ONYX

26517 
Assiette de présentation Ø 30 cm

Onderzetbord Ø 30 cm
26516 

Assiette plate Ø 27,5 cm
Plat bord Ø 27,5 cm

26515 
Assiette lunch Ø 25 cm

Lunchbord Ø 25 cm

26518 
Assiette creuse Ø 23 cm

Diep bord Ø 23 cm

26848 
Assiette à pain Ø 14,5 cm

Broodbord Ø 14,5 cm

GINSENG

6555 
Assiette creuse Ø 24 cm 

Diep bord 24 cm

6560
Assiette plate Ø 31 cm

Plat bord Ø 31 cm 
6559 

Assiette plate Ø 28 cm 
Plat bord Ø 28 cm

6558 
Assiette plate Ø 25 cm 

Plat bord Ø 25 cm
6557 

Assiette plate Ø 21 cm 
Plat bord Ø 21 cm

6556 
Assiette plate Ø 17 cm 

Plat bord Ø 17 cm



8180

PLANE FILET OR
PLANE GOUDEN BIESJE

28341
Assiette creuse Ø 27 cm
Diep bord biesje Ø 27 cm

29854
Assiette à pain Ø 12 cm

Broodbord Ø 12 cm

26713 
Assiette de présentation Ø 29 cm

Onderzetbord biesje Ø 29 cm
26715 

Assiette plate Ø 27 cm
Plat bord biesje Ø 27 cm

26717 
Assiette lunch Ø 23 cm

Lunchbord biesje Ø 23 cm

SILVER

6341
Assiette plate Ø 27 cm

Plat bord Ø 27 cm 
6342

Assiette plate Ø 24 cm
Plat bord Ø 24 cm

6343
Assiette plate Ø 21 cm

Plat bord Ø 21 cm
6345

Assiette plate Ø 17 cm
Plat bord Ø 17 cm

8828
Assiette plate Ø 32 cm 

Plat bord Ø 32 cm  
6592

Assiette plate Ø 30 cm
Plat bord Ø 30 cm

8826
Assiette à pain Ø 11 cm

Broodbord Ø 11 cm

6344
Assiette creuse Ø 22,5 cm

Diep bord Ø 22,5 cm

8827
Assiette Chapeau Ø 24,5 cm intérieur 15 cm

Amusebord Ø 24,5 cm binnen 15 cm

GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA

LIGNES D'ASSIETTES
BORDEN GAMMA

27729 
Assiette de présentation Ø 31 cm

Presentatiebord Ø 31 cm 
27724 

Assiette plate Ø 26 cm
Plat bord Ø 26 cm

27719 
Assiette lunch Ø 20 cm

Lunchbord Ø 20 cm

27730 
Assiette de présentation Ø 31 cm

Presentatiebord Ø 31 cm 
27725 

Assiette plate Ø 26 cm
Plat bord Ø 26 cm

27720 
Assiette lunch Ø 20 cm

Lunchbord Ø 20 cm

27733 
Assiette de présentation Ø 31 cm
Presentatiebord Ø 31 cm 
27728 
Assiette plate Ø 26 cm
Plat bord Ø 26 cm
27723 
Assiette lunch Ø 20 cm
Lunchbord Ø 20 cm

27731 
Assiette de présentation Ø 31 cm

Presentatiebord Ø 31 cm 
27726 

Assiette plate Ø 26 cm
Plat bord Ø 26 cm

27721 
Assiette lunch Ø 20 cm

Lunchbord Ø 20 cm

27732 
Assiette de présentation Ø 31 cm

Presentatiebord Ø 31 cm 
27727 

Assiette plate Ø 26 cm
Plat bord Ø 26 cm

27722 
Assiette lunch Ø 20 cm

Lunchbord Ø 20 cm

BANQUISE
WIT

PÊCHE
PERZIK

GUIMAUVE
LICHTROZE

ARDOISE
LEIGRIJS

CÉLADON
LICHTBLAUW
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GRAND SIÈCLE

6801 
Assiette à pain Ø 16 cm 

Broodbord Ø 16 cm

6803 
Assiette creuse Ø 22 cm 

Diep bord Ø 22 cm

6806 
Assiette plate Ø 30 cm 

Plat bord Ø 30 cm
6805 

Assiette plate Ø 28 cm 
Plat bord Ø 28 cm 

6804 
Assiette plate Ø 25 cm

Plat bord Ø 25 cm
6802 

Assiette plate Ø 20 cm 
Plat bord Ø 20 cm

EASY

6292 
Assiette creuse Ø 23 cm 

Diep bord Ø 23 cm

6288 
Assiette plate Ø 29 cm 

Plat bord Ø 29 cm 
6289 

Assiette plate Ø 27 cm 
Plat bord Ø 27 cm

6290 
Assiette plate Ø 24 cm 

Plat bord Ø 24 cm
6291 

Assiette plate Ø 21 cm 
Plat bord Ø 21 cm

6302 
Assiette plate Ø 16 cm 

Plat bord Ø 16 cm

CARRÉE
VIERKANT

6811
Assiette 27 x 27 cm

Vierkant bord 27 x 27 cm
6809

Assiette 21 x 21 cm
Vierkant bord 21 x 21 cm

6810
Assiette creuse 22 x 22 cm

Vierkant diep bord 22 x 22 cm

8380
Assiette plate Ø 31 cm 

Plat bord Ø 31 cm 
8379

Assiette plate Ø 27 cm 
Plat bord Ø 27 cm  

8378
Assiette plate Ø 15 cm

Plat bord Ø 15 cm

ZENIX

8368
Assiette creuse Ø 23 cm 

Diep bord Ø 23 cm

GAMME STANDARD / STANDAARD-GAMMA GAMME STANDARD / STANDAARD-GAMMA

LIGNES D'ASSIETTES
BORDEN GAMMA
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28389
Assiette à pain Corfou beige Ø 16,5 cm

Beige broodbord Corfou Ø 16,5 cm 

28388
Assiette à pain Corfou bleue Ø 16,5 cm 

Blauwe broodbord Corfou Ø 16,5 cm

28390
Assiette à pain Corfou rouge Ø 16,5 cm

Rood broodbord Corfou Ø 16,5 cm

LES UNIQUES

26850
Assiette Corfou bleue Ø 27 cm 
Blauwe bord Corfou Ø 27 cm

26719
Assiette Corfou beige Ø 26 cm

Beige bord Corfou Ø 26 cm 

26720
Assiette Corfou rouge Ø 26 cm

Rood bord Corfou Ø 26 cm

8989
Assiette Extra Flat 

34 x 23 cm 
Rechthoekig bord zonder rand   

34 x 23 cm

26503
Assiette rectangle sans bord  

33 x 22 cm
Rechthoekig bord zonder rand  

33 x 22 cm

8990
Assiette sans bord Ø 32 cm
Bord zonder rand Ø 32 cm

6293
Assiette creuse Marchesi Ø 27 cm 

Diep bord Ø 27 cm Marchesi

8931
Assiette creuse Roma Ø 21 cm

Diep bord Ø 21 cm Roma

8114
Assiette goutte 26 x 16 cm

Druppelbord 26 x 16 cm

6437
Assiette rectangulaire courbée  

27 x 7 cm
Rechthoekig bord  

27 x 7 cm

7889
Assiette rectangulaire Gondola  

28 x 15 cm 
Rechthoekig bord Gondola  

28 x 15 cm

8113
Assiette Chapeau de Curé  
Ø 20 cm intérieur 10 cm

Amusebord Ø 20 cm binnen 10 cm

8125
Assiette Sublime Ø 31 cm

Sublime bord Ø 31 cm

8940
Assiette Venus Ø 30 cm

Venus bord Ø 30 cm 

8289
Assiette ardoise 30 x 20 cm
Bord in leisteen 30 x 20 cm

8373
Assiette en verre Rumba  

Ø 32 cm 
Glazen bord Rumba  

Ø 32 cm

7431 
Cloche assiette inox Ø 25 cm
Bordenstolp in inox Ø 25 cm

6808
Assiette carrée Napoli 13 x 13 cm
Vierkant bord Napoli 13 x 13 cm

UNIEKE BORDEN

30890 
Assiette de présentation Diamant  

en verre Ø 32 cm
Presentatiebord diamanteffect  

Ø 32 cm
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VINTAGE

26049
Petite assiette (dépareillée) Ø 18 cm 

Klein bord (uniek) Ø 20 cm
26127

Grande assiette (dépareillée) Ø 18 cm
Groot bord (uniek) Ø 20 cm

26071
Petite assiette (dépareillée) Ø 18 cm

Klein bord (uniek) Ø 18 cm
26048

Grande assiette (dépareillée) Ø 20 cm
Groot bord (uniek) Ø 20 cm

VINTAGE BLANCHE ET DORÉE
VINTAGE WIT EN VERGULD 

VINTAGE BLEU VERT
VINTAGE BLAUW GROEN

26042
Petite assiette (dépareillée) Ø 18 cm

Klein bord (uniek) Ø 18 cm
26043

Grande assiette (dépareillée) Ø 20 cm
Groot bord (uniek) Ø 20 cm

VINTAGE FLEURIE
VINTAGE GEBLOEMD

Produits extraits de l’offre Vintage. Retrouvez plus de produits  
sur www.options.be en recherchant « vintage » et demandez  
le catalogue Vaisselle Vintage.
Producten uit het vintage-aanbod. 
Meer producten vindt u op www.options.be onder “vintage”.  
Vraag ook de  catalogus van Vaisselle Vintage.

VINTAGE

http://www.options.be/
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COUVERTS
BESTEK

Lignes de couverts.........................................................................90
Couverts de service........................................................................96
Autres couverts et petits couverts cocktail....................................97

Bestek gamma...............................................................................90
Dienbestek.....................................................................................96
Ander bestek en cocktailbestek.....................................................97

 : Origine Union Européenne

 : Afkomstig EU
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29865 • �Couteau de table 
Tafelmes

29866 • �Fourchette de table 
Tafelvork

29867 • �Cuillère de table 
Tafellepel

29869 • �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

29868 • �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes 

29870 • �Cuillère à entremets 
Tussengerechtlepel

29871 • ��Cuillère à café 
Koffielepel

29872 • �Cuillère à moka 
Mokkalepel

29873 • �Cuillère de service 
Dienstlepel 
p.96

29874 • �Fourchette de service 
Dienstvork 
p.96

29875 • �Couteau de table 
Tafelmes

29876 • �Fourchette de table 
Tafelvork

29877 • �Cuillère de table 
Tafellepel

29879 • �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

29878 • �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes 

29880 • �Cuillère à entremets 
Tussengerechtlepel

29881 • ��Cuillère à café 
Koffielepel

29882 • �Cuillère à moka 
Mokkalepel

29883 • �Cuillère de service 
Dienstlepel 
p.96

29884 • �Fourchette de service 
Dienstvork 
p.96

CUTIPOL BLANC ET OR
CUTIPOL WIT EN GOUD

CUTIPOL BLEU ET OR
CUTIPOL BLAUW EN GOUD

LIGNES DE COUVERTS
BESTEK GAMMA

GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA
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BAGUETTE ARGENT
BAGUETTE ZILVER

8855 • �Couteau de table 
Tafelmes

8856 • �Fourchette de table 
Tafelvork

8857 • �Cuillère de table 
Tafellepel

8858 • �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes

8859 • �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

8860 • ��Cuillère à entremets 
Dessertlepel

NACRE

21349 • �Couteau de table 
Tafelmes

21350 • �Fourchette de table 
Tafelvork

21346 • �Cuillère de table 
Tafellepel

21348 • �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes

21347 • �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

21351 • �Cuillère à entremets 
Dessertlepel

21352 • �Cuillère à moka 
Mokkalepel

LIGNES DE COUVERTS
BESTEK GAMMA

GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA

30953 • �Couteau de table 
Tafelmes

30952 • �Fourchette de table 
Tafelvork

30954 • �Cuillère de table 
Tafellepel

30956 • �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes

30955 • �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

30957 • ��Cuillère à entremets 
Dessertlepel

30958 • ��Cuillère à café 
Koffielepel

30959 • �Cuillère à moka  
Mokkalepel

NACRE NOIR ET OR
NACRE ZWART EN GOUD

26931 • �Couteau de table 
Tafelmes

26936 • �Fourchette de table 
Tafelvork

26933 • �Cuillère de table 
Tafellepel

26938 • �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes

26937 • �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

26934 • �Cuillère à entremets 
Dessertlepel

26932 • �Cuillère à café 
Koffielepel

26935 • �Cuillère à moka 
Mokkalepel

NÉO DORÉ
NEO GOUD
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NÉO NOIR
NEO ZWART

28352 • �Couteau de table 
Tafelmes

28358 • �Fourchette de table 
Tafelvork

28356 • �Cuillère de table 
Tafellepel

28351 • �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes

28357 • �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

28354 • �Cuillère à entremets 
Dessertlepel

28353 • �Cuillère à café 
Koffielepel

28355 • �Cuillère à moka 
Mokkalepel

26923 • �Couteau de table 
Tafelmes

26929 • �Fourchette de table 
Tafelvork

26926 • �Cuillère de table 
Tafellepel

26924 • �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes

26930 • �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

26927 • �Cuillère à entremets 
Dessertlepel

26925 • �Cuillère à café 
Koffielepel

26928 • �Cuillère à moka 
Mokkalepel

NÉO CUIVRÉ
NEO KOPER

GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA

LIGNES DE COUVERTS
BESTEK GAMMA

ETERNUM

6630 • �Couteau de table 
Tafelmes

7628 • �Fourchette de table 
Tafelvork

7525 • �Cuillère de table 
Tafellepel

7434 • �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes

7614 • �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

7519 • ��Cuillère à entremets 
Dessertlepel

7447 • �Couteau à poisson 
Vismes

7627 • �Fourchette à poisson 
Visvork

7616 • �Fourchette à gâteau 
Taartvork

7516 • �Grande cuillère à café 
Grote koffielepel

7522 • ��Cuillère à moka et café 
Koffie en mokkalepel

7433 • �Couteau à beurre 
Botermes

GAMME STANDARD / STANDAARD-GAMMA

DONAU

7528• �Couteau de table 
Tafelmes

7556• �Fourchette de table 
Tafelvork

7531• �Cuillère de table 
Tafellepel

7526• �Couteau à entremets 
Tussengerechtmes

7553• �Fourchette à entremets 
Tussengerechtvork

7529• ��Cuillère à entremets 
Dessertlepel

7527• �Couteau à poisson 
Vismes

7555• �Fourchette à poisson 
Visvork

7554• �Fourchette à gâteau  
Taartvork

7530• �Cuillère à moka  
Mokkalepel

GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA
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COUVERTS DE SERVICE
DIENBESTEK

AUTRES COUVERTS ET PETITS COUVERTS COCKTAIL
ANDER BESTEK EN COCKTAILBESTEK

28517
Cuillère de service Néo cuivré

Dienbestek Neo koper
28518

Fourchette de service Néo cuivré
Dienstvork Neo koper

28515
Cuillère de service Néo doré

Dienbestek Neo goud
28516

Fourchette de service Néo doré
Dienstvork Neo goud

29873
Cuillère de service Cutipol blanc et or

Dienstlepel Cutipol wit en goud
29874

Fourchette de service Cutipol blanc et or
Dienstvork Cutipol wit en goud

29883
Cuillère de service Cutipol bleu et or

Dienlepel Cutipol blauw en goud
29884

Fourchette de service Cutipol bleu et or
Dienvork Cutipol blauw en goud

6319 
Cuillère à zakouski  

en inox 
Amuselepel

6573 
Fourchette à zakouski  

en inox
Vork voor aperitiefhapjes  

op voet 

8468 
Fourchette à gâteau Florence 

Taartvork Florence

7617 
Fourchette à gâteau Classic 

Taartvorkje Classic

7618 
Fourchette à huître 

Oestervork

8116 
Cuillère à dents pour apéritif 

Vork voor aperitiefhapjes

30481
Fourchette à cocktail  

Néo cuivré
Cocktailvork Neo koper

30483
Fourchette à cocktail  

Néo doré
Cocktailvork Neo goud

30482
Fourchette à cocktail  

Néo noir
Cocktailvork Neo swart

1 2

14

3

13
4

11

5

10

8

12

97

1 - �8618 
Louche à potage 
Baguette 
Pollepel Baguette

2 - �7523 
Cuillère à sauce 
Sauslepel

3 - �7517 
Cuillère pour chafing 
dish 
Chafingdishlepel

4 - �7524 
Cuillère de service 
Dienlepel

5 - �6331 
Fourchette de service  
Dienvork

6 - �145 
Couverts à salade 
Slabestek 

7 - �7010 
Pince à homard 
Kreeftvork

8 - �6994 
Pelle à tarte 
Taartschep

9 - �7521 
Cuillère à glace 
Sorbetlepel

10 - �7009 
Pince à glaçons 
Ijsblokjestang

11 - �7011 
Pince à servir 
Serveertang

12 - �7663 
Griffe à homard 
Kreeftenhaak

13 - �6451 
Couteau à steak en 
inox 
Steakmes inox

14 - �7615 
Fourchette à fondue 
Fonduevork

6
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   : Informations

VERRES
GLAZEN

Glazen gamma...............................................................................100
Beker..............................................................................................106
Cocktailglazen................................................................................107

Lignes de verres.............................................................................100
Gobelets.........................................................................................106
Verres à cocktail.............................................................................107

 : Origine Union Européenne

 : Afkomstig EU



101100

6714 
Verre à vin rouge 40 cl 

Rode wijnglas 40 cl

8513 
Verre à vin rouge "Round" 37 cl 

Rode wijnglas "Round" 37 cl

KWARX

6713  
Verre à vin blanc 27 cl 

Witte wijnglas 27 cl

6715  
Verre à eau 38 cl
Waterglas 38 cl

MARQUIS

MARQUIS OR
MARQUIS GOOD

23085
Verre 25 cl
Glas 25 cl

23084
Flûte à champagne 19 cl

Champagneglas 19 cl

23092
Verre 35 cl
Glas 35 cl

21626
Flûte à champagne 19 cl

Champagneglas 19 cl

21625
Verre 25 cl
Glas 25 cl

28349
Verre 35 cl
Glas 35 cl

8462 
Flûte à champagne 20 cl 

Champagneglas 20 cl 

LIGNES DE VERRES
GLAZEN GAMMA

GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA
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ŒNOLOGUE

11135
Verre 55 cl
Glas 55 cl

11134
Verre 45 cl
Glas 45 cl

10146
Verre 35 cl
Glas 35 cl

BELLE ÉPOQUE
BELLE EPOQUE

30875 
Flûte à champagne 14 cl

Champagneglas 14 cl

30873
Verre 21 cl
Glas 21 cl

30874
Verre 23 cl
Glas 23 cl

7512 
Verre à eau 45 cl
Waterglas 45 cl

CISELÉ TRIANON
GECISELEERD TRIANON

7510 
Flûte à champagne 15 cl 

Champagneglas 15 cl

6631  
Verre à vin rouge 34 cl 

Rode wijnglas 34 cl

7511  
Verre à vin blanc 24 cl 

Witte wijnglas 24 cl

29421
Flûte à champagne 16 cl

Champagneglas 16 cl

29423
Verre à vin 17 cl
Wijnglas 17 cl

29424
Verre à eau 23 cl
Waterglas 23 cl

BRETEUIL

LIGNES DE VERRES
GLAZEN GAMMA

GAMME EXCLUSIVE / EXCLUSIEF-GAMMA GAMME ÉLÉGANCE / ÉLÉGANCE-GAMMA

6445 
Verre à eau 35 cl
Waterglas 35 cl

8887 
Verre à eau 47 cl
Waterglas 47 cl

6270 
Flûte à champagne 16 cl 

Champagneglas 16 cl

CABERNET

6444  
Verre à vin rouge 25 cl 

Rode wijnglas 25 cl

6443  
Verre à vin blanc 19 cl 

Witte wijnglas 19 cl

TOURMALINE BLEU GRIS
TOURMALINE GRIJSBLAUW

29297
Verre 23 cl
Glas 23 cl

29300
Gobelet 18 cl
Beker 18 cl

29298
Gobelet 18 cl
Beker 18 cl

29299
Gobelet 18 cl
Beker 18 cl

TOURMALINE ROSE
TOURMALINE ROZE

29295
Verre 23 cl 
Glas 23 cl

TOURMALINE VERT
TOURMALINE GROEN

29296
Verre 23 cl
Glas 23 cl
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6662 
Verre à eau 24,5 cl
Waterglas 24,5 cl

7611 
Flûte à champagne 17 cl 

Champagneglas 17 cl

6660  
Verre à vin rouge 19 cl 

Rode wijnglas 19 cl

6659  
Verre à vin blanc 14,5 cl 

Witte wijnglas 14,5 cl

ELEGANCE GRAN REAL

8461 
Flûte à champagne 16 cl 

Champagneglas 16 cl 

VINTAGE STYLE CRISTAL
VINTAGE KRISTALSTIJL

26058
Flûte à champagne 

10 - 17 cl (dépareillée)
Champagneglas
10 - 17 cl (uniek)

26161
Verre à pied à vin 

15 - 20 cl (dépareillé)
Wijnglas op voet
15 - 20 cl (uniek)

Produits extraits de l’offre Vintage. Retrouvez plus de produits sur www.options.be en recherchant  
« vintage » et demandez le catalogue Vaisselle Vintage.
Producten uit het vintage-aanbod. Meer producten vindt u op www.options.be onder “vintage”. 
Vraag ook de catalogus van Vaisselle Vintage.

LIGNES DE VERRES
GLAZEN GAMMA

GAMME STANDARD / STANDAARD-GAMMA

http://www.options.be/
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20987 
Gobelet Œnologue

noir 29 cl 
Zwart Œnologue 

beker 29 cl

20988 
Gobelet Œnologue  

opale 29 cl 
Wit Œnologue  

beker 29 cl

7124 
Short drink 30 cl Pise

20348
Verre Arlequin  

29 cl H 9 cm Ø 8,7 cm
Glas Arlequin  

29 cl H 9 cm Ø 8,7 cm

26614
Gobelet Prisme 

24 cl
Prisme beker  

24 cl

20989
Gobelet Moon  

ambre 32 cl
Amber Moon 
beker 32 cl

20990
Gobelet Moon  

rubis 32 cl
Robijn Moon 
beker 32 cl

23090
Gobelet Moon  

bleu 32 cl
Blauw Moon 
beker 32 cl

20992
Gobelet Moon  

prune 32 cl
Pruim Moon 
beker 32 cl

23091
Gobelet Moon 

 vert 32 cl
Groen Moon  
beker 32 cl

20991
Gobelet Moon  

fumé 32 cl
Gerookt Moon  

beker 32 cl

25650
Verre Duralex  

22 cl
Glas Duralex  

22 cl

 27740 
Gobelet Céladon 

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm
Leigrijze beker

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm

27739 
Gobelet Ardoise

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm
Leigrijze beker

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm

27742 
Gobelet Guimauve

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm
Lichtroze beker 

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm

27743 
Gobelet Pêche

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm
Perzik beker 

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm

27741 
Gobelet Banquise

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm
Witte beker 

15 cl Ø 7,5 cm H 8,5 cm

27781  
Petit gobelet 35 cl
Kleine beker 35 cl

27782 
Grand gobelet 45 cl

Grote beker 45 cl

14461
Gobelet Eau Nologue 
Ø 8 cm H 10 cm 37 cl
Beker  Eau Nologue  

Ø 8 cm H 10 cm 37 cl

26040 
Gobelet Vintage (dépareillé)

Vintage beker (uniek)

Produits extraits de l’offre Vintage. Retrouvez 
plus de produits sur www.options.be  
en recherchant « vintage » et demandez le 
catalogue Vaisselle Vintage.
Producten uit het vintage-aanbod. 
Meer producten vindt u op www.options.be 
onder “vintage”. Vraag ook de  catalogus van 
Vaisselle Vintage.

GOBELETS
BEKER

VERRES À COCKTAIL
COCKTAILGLAZEN

6661 
Verre évasé Shetland  

22 cl 
Shetlandglas  

22 cl

8515 
Verre évasé Shetland  

25 cl  
Shetlandglas  

25 cl

8516 
Verre évasé Stockholm  

32 cl 
Stockholmglas  

32 cl 

8517 
Verre Salto noir  

35 cl  
Zwart Saltoglas  

35 cl 

9074 
Verre à Gin Tonic 70 cl 

Cabernet 
Gin Tonic glas 70 cl Cabernet

6675 
Verre à cocktail 15 cl 

Cocktailglas 15 cl

6663 
Verre à vodka 6 cl 

Vodkaglas 6 cl

6674 
Verre à Bourgogne 42 cl 

Bourgogneglas 42 cl

6676 
Verre à digestif 25 cl 
Digestiefglas 25 cl

8520 
Verre Salto  

transparent 35 cl  
Doorzichtig Saltoglas  

35 cl

6712 
Verre viticole INAO 21,5 cl 

Viticole proefglas INAO 21,5 cl

6496 
Verre évasé Shetland  

42 cl 
Shetlandglas  

42 cl

6720 
Verre à tequila 3,4 cl 

Tequilaglas 3,4 cl

6673 
Verre à bière  

24 cl 
Bierglas  

24 cl

7486 
Coupe à champagne  

16 cl 
Champagnecoupe  

16 cl

6711 
Verre à Irish coffee  

24 cl  
Irish coffee glas  

24 cl

6721 
Verre à thé  

24 cl 
Theeglas  

24 cl

6664 
Verre 6 cl Pise 
Glas 6 cl Pise

28395
Verre Duralex Moka  

9 cl
Glas Duralex mokka  

9 cl

9890
Verre à Martini  

24 cl
Martiniglas  

24 cl

26490
Verre à mojito  

40 cl
Mojitoglas  

40 cl

30009
Verre à whisky Lounge  

34,5 cl
Whiskyglas lounge  

34,5 cl

30538
Verre à whisky haut  

Lounge Vintage 30 cl
Hoog whiskyglas  

Lounge Vintage 30 cl

26162
 Verre à whisky Vintage

Whiskyglas Vintage

6638 
Long drink 22 cl

6836 
Long drink 31 cl

7122 
Short drink 20 cl

7123 
Short drink 30 cl

30539
Verre à Moscow Mule  

cuivre 45 cl
Koperen Beker Voor  
Moscow Mule 45 Cl

http://www.options.be/
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23013
Bubble givré vert pomme 15 cl 
Bubble hapjesglas groen 15 cl

23009
Bubble givré blanc 15 cl 

Bubble hapjesglas wit 15 cl

23011 
Bubble givré gris fumé 15 cl 
Bubble hapjesglas grijs 15 cl

23010
Bubble givré bleu 15 cl 

Bubble hapjesglas blauw 15 cl

23014
Bubble transparent 15 cl 

Bubble hapjesglas doorzichtig 15 cl

23008
Bubble givré rose 15 cl 

Bubble hapjesglas roos 15 cl

23012 
Bubble givré rouge 15 cl 

Bubble hapjesglas rood 15 cl

18888
Fiesta cassis 19 cl
Fiesta paars 19 cl

18849
Fiesta fuchsia 19 cl

18848
Fiesta mandarine 19 cl
Fiesta mandarijn 19 cl

18846
Fiesta noir 19 cl

Fiesta zwart 19 cl

18847
Fiesta opale 19 cl

Fiesta wit 19 cl

18850
Fiesta rouge 19 cl
Fiesta rood 19 cl

18844
Fiesta argent 19 cl
Fiesta zilver 19 cl

18845
Fiesta or 19 cl

Fiesta good 19 cl

VERRINES ET PETITS CONTENANTS
HAPJESGLAZEN

8888
Verrine Ludico 6 cm 6 cl 

Aperitiefglas Ludico 6 cm 6 cl

8521
Verrine Ellipse 11 cl  

Ellipse hapjesglas 11 cl

8794
Mini verrine carrée 5 x 5 cm 10 cl 

Aperitiefglas vierkant 5 x 5 cm 10 cl

8523 
Verrine Salto 6,5 cl  

Salto hapjesglas 6,5 cl

8612
Verrine Atoll 11 cl  

Atoll hapjesglas 11 cl

8522
Verrine évasée Shetland 9 cl  

Shetland hapjesglas 9 cl

27050 
Verrine Variety Ø 6 cm H 6,5 cm 10 cl 

(dépareillée)
Glaasje Variety Ø 6 cm H 6,5 cm 10 cl 

(uniek)

9092
Verrine Bodega 20 cl 

Bodega hapjesglas 20 cl

6707 
Verrine transparente 15 cl 

Glas voor theelichtjes doorzichtig 15  cl

8823 • �Verrine Vertigo 12 cl 
Aperitiefglas Vertigo 12 cl

8824 • �Verrine Vertigo 22 cl 
Aperitiefglas Vertigo 22 cl

8825 • �Verrine Vertigo 35 cl 
Aperitiefglas Vertigo 35 cl

4868 • �Pyramide verrines Vertigo 
Piramide aperitiefglas Vertigo

18152
Coupe Zanzibar  

Ø 12 cm H 9 cm 33 cl
Coupe Zanzibar  

Ø 12 cm H 9 cm 33 cl

20172 
Verrine à double paroi 25 cl 

Hapjesglas met dubbele wand 25 cl

8795
Mini assiette rectangulaire courbée 14,5 x 7 cm 

Mini rechthoekig bord 14,5 x 7 cm

8432
Mini coupelle Ludico Ø 7,5 cm 
Mini schaal Ludico Ø 7,5 cm

8479
Mini coupelle Flamenco 8 cl 
Mini schaal Flamenco 8 cl

8930
Mini bol droit Ø 6 cm 

Mini kom Ø 6 cm

25653
Bol Love ovale 9,5 x 13 cm 20 cl

Love ovaal 9,5 x 13 cm 20 cl

6703
Bol à tête de lion 40 cl Ø 10,5 cm 
Leeuwenkopkom 40 cl Ø 10,5 cm
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6858
Cuillère en porcelaine 9,5 x 4,5 cm 

Porseleinen lepel 9,5 x 4,5 cm

7518
Cuillère chinoise 13 x 4,5 cm 
Chinees lepeltje 13 x 4,5 cm

9934
Bol Vésuve 

Ø 9 cm H 6 cm 25 cl
Kom Vésuve 

Ø 9 cm H 6 cm 25 cl

8431
Coupelle carrée  

13 x 13 cm 
Vierkant schaaltje  

13 x 13 cm

8924
Assiette à tapas blanche  

Ø 12 cm
Wit tapas bord  

Ø 12 cm

8929 
Bol 19 cl  

Ø 9,5 cm Roma 
Kom 19 cl  

Ø 9,5 cm Roma

7372
Cassolette  
Ø 16 cm 

Kookpotje  
Ø 16 cm

6856
Mini caquelon Ø 6 cm

Steelpan Ø 6 cm

6814
Mini assiette carrée  

coins relevés 8 x 8 cm
Vierkant bord met gebogen  

randen 8 x 8 cm

8796
Mini assiette goutte  

9,5 x 8 cm
Mini druppel bord  

9,5 x 8 cm

30484
Bol Roma Ø 12,5 cm  

H 6,2 cm 50 cl
Kom Roma Ø 12,5 cm  

H 6,2 cm 50 cl

VERRINES ET PETITS CONTENANTS
HAPJESGLAZEN

29848 
Galet blanc  

14 x 11 x 3 cm 8 cl
Witte kei  

14 x 11 x 3 cm 8 cl

29849 
Galet anthracite  

14 x 11 x 3 cm 8 cl
 Zwarte kei  

14 x 11 x 3 cm 8 cl

29852
Bol Cosy Ø 14 cm x 8,5 cm  65 cl
Cosy kom Ø 14 cm x 8,5 cm 65 cl

29853
Coupelle Cosy Ø 19 x 17 cm H 6 cm 60 cl
Ovale bol Cosy Ø 19 x 17 cm H 6 cm 60 cl

29462
Bol Lagon  

10 x 8 cm H 3,4 cm 12 cl
Kom Lagune  

10 x 8 cm H 3,4 cm 12 cl

11767
Ovni blanche  

Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  
H 2,5 cm 4 cl

Witte ufo 
Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  

H 2,5 cm 4 cl

11768
Ovni carbone  

Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  
H 2,5 cm 4 cl
Matzwarte ufo  

Ø ext 12,5 cm Ø int 7 cm  
H 2,5 cm 4 cl

20878
Bol carbone filet blanc  

Ø 8 cm H 4,5 cm 12,5 cl
Matzwarte kom met witte rand  

Ø 8 cm H 4,5 cm 12,5 cl

20879
Bol carbone filet blanc  
Ø 12 cm H 6 cm 35 cl

Matzwarte kom met witte rand  
Ø 12 cm H 6 cm 35 cl

26870
Bol Ato blanc  

Ø 6,5 cm H 7,5 cm 18 cl
Kom Ato wit  

Ø 6,5 cm H 7,5 cm 18 cl

26871
Bol Ato noir  

Ø 6,5 cm H 7,5 cm 18 cl
Kom Ato zwart  

Ø 6,5 cm H 7,5 cm 18 cl

26873
Bol Basque noir 

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl
Kom Baskisch schwarz

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl

26872
Bol Basque blanc 

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl
Kom Baskisch wit

 Ø 10,5 cm H 5,5 cm 24 cl

29851
Galet anthracite  

10 x 6 x 3,5 cm 6 cl
Zwarte kei  

10 x 6 x 3,5 cm 6 cl

29850
Galet blanc  

10 x 6 x 3,5 cm 6 cl
Witte kei  

10 x 6 x 3,5 cm 6 cl

30860
Bol Sahara  

Ø 10 cm H 5 cm
Sahara-kom  

Ø 10 cm H 5 cm

28386
Bol Corfou beige Ø 12,5 cm 45 cl
Kom Korfoe beige Ø 12,5 cm 45 cl

28387
Bol Corfou rouge Ø 12,5 cm 45 cl
Kom Korfoe rood Ø 12,5 cm 45 cl

28385
Bol Corfou bleu Ø 12,5 cm 45 cl

Kom Korfoe blauw Ø 12,5 cm 45 cl

29835
Tom noir  

Ø 6,5 cm H 4,5 cm 8 cl
Tom zwart 

Ø 6,5 cm H 4,5 cm 8 cl 

30855 
Bol Tungsten  

Ø 11 cm H 5 cm
Kom Tungsten 

Ø 11 cm H 5 cm

23317 
Bol à consommé 25 cl Ø 10,5 cm  

et sous-tasse Ø 15 cm Grand Siècle 
Bouillonkopje 25 cl Ø 10,5 cm 

met ondertas Ø 15 cm Grand Siècle

8092
Bol rond blanc 60 cl  
Ø 15 cm H 7,5 cm 

Wit bouillonkopje 60 cl  
15 cm H 7,5 cm 

6593
Bol carré  

14 x 14 cm Mélodie 
Vierkante kom  

14 x 14 cm Mélodie
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6325 
Vasque en argent  
Ø 40 cm H 27 cm 

Zilveren punchbowl 
Ø 40 cm H 27 cm

6481 
Pied de seau à champagne H 67,5 cm 

Staander voor champagne emmer H 67,5 cm

7125 
Seau à champagne  
Ø 22 cm H 21 cm 

Champagne emmer  
Ø 22 cm H 21 cm

6672 
Vasque à champagne  

Ø 36 cm H 29 cm 13,5 L
Punchbowl  

Ø 36 cm H 29 cm 13,5 L

7532 
Carafe à décanter 90 cl 

Decanteerkaraf 90 cl

7361 
Carafon à vin 100 cl 

Wijnkaraf 100 cl

7514 
Cruche en verre 130 cl 

Glazen kruik 130 cl

12892
Broc Cylindre noir 150 cl

Zwarte glazen kruik 150 cl

19167 
Broc Cylindre rouge 150 cl 
Rode glazen kruik 150 cl

12895
Carafe Aqua 120 cl
Kruik Aqua 120 cl

458
Broc Gala 150 cl
Kruik Gala 150 cl

26134
Carafe Vintage (dépareillée)

Wijnkaraf Vintage (uniek)

30588
Carafe Vague 150 cl
Vague-karaf 150 cl

SEAUX À CHAMPAGNE, BROCS ET CARAFES
CHAMPAGNE EMMERS EN KRUIKEN

6367
Gourmand 2 étages en inox  

Ø 43 et 33 cm H 50 cm
Taartstaander in inox  

Ø 43 en 33 cm H 50 cm 2 verdiepen

6368
Gourmand 3 étages en inox  
Ø 53, 43 et 33 cm H 70 cm

Taartstaander in inox 3 verdiepen 
Ø 53, 43 en 33 cm H 70 cm

6362
Plat à tarte en verre  
Ø 30 cm H 10 cm

Taartstaander in glas  
Ø 30 cm H 10 cm

8903
Plateau en inox 60 x 47 cm
Inox dienblad 60 x 47 cm

6838
Limonadier en inox Ø 40 cm 
Inox rond dienblad Ø 40 cm

7029
Plateau avec anses en inox 50 x 37 cm

Inox dienblad met handgrepen 50 x 37 cm

7264
Plateau en argent 40 x 30 cm
Zilveren dienblad 40 x 30 cm

7033
Plateau en inox 45 x 35 cm
Inox dienblad 45 x 35 cm

30893
Plat en verre sur pied Ø 24 cm H 10 cm
Glazen schaal op voet Ø 24 cm H 10 cm

30894 
Plat en verre sur pied Ø 30 cm H 19 cm
Glazen schaal op voet Ø 30 cm H 19 cm

26037
Serviteur Vintage  
3 étages Fleuri
Etagère Vintage  

3 verdiepingen gebloemd

PLATEAUX ET RÉHAUSSES
DIENBLADEN EN VERHOOGSTUKKEN

7032
Plateau mélaminé brun GN 1/1 

53 x 32,5 cm
Kunsthars dienblad  GN 1/1 

53 x 32,5 cm
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PLATEAUX ET RÉHAUSSES
DIENBLADEN EN VERHOOGSTUKKEN

28393
Réhausse bois noir 

20 x 20 cm H 17,5 cm
Gekruiste voet voor plateau   

in zwart hout 
20 x 20 cm H 17,5 cm

28394
Réhausse bois nature 
20 x 20 cm H 17,5 cm

Gekruiste voet voor plateau  
in natuurlijk hout 

20 x 20 cm H 17,5 cm

27021 
Réhausse Cambridge  

dorée Ø 21 cm H 20 cm
Verhoogstuk Cambridge  

verguld Ø 21 cm H 20 cm

25709
Lot de 3 réhausses gigognes blanches

Set van 3 witte in elkaar schuivende hoge onderzetters 
50 x 25 x 20 cm 
45 x 22 x 15 cm
40 x 22 x 10 cm

25710
Lot de 3 réhausses gigognes noires

Set van 3 zwarte in elkaar schuivende hoge onderzetters 
50 x 25 x 20 cm 
45 x 22 x 15 cm
40 x 22 x 10 cm

20892
Lot de 3 réhausses blanches

Witte verhogen voor buffet (per 3 stuks)
25 x 25 x 25 cm
20 x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

20980
Lot de 3 réhausses noires

Zwarte verhogen boor buffet (per 3 stuks) 
25 x 25 x 25 cm
20 x 20 x 20 cm 
15 x 15 x 15 cm

30877
Plateau de service Bambou Ø 40 cm

Bamboe-dienblad Ø 40 cm

29826 
Planche de présentation 60 x 20 cm

Presentatieplank 60 x 20 cm
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8118
Plat ovale blanc  

en mélamine 50 x 36 cm
Ovale opdienschaal  

in melamine 50 x 36 cm

7693
Plat blanc en mélamine  

50 x 27 cm
Witte opdienschaal  

in melamine 50 x 27 cm

14421
Plateau Bubble plexi  

55 x 35 cm
Dienblad in plexi voor Bubble hapjesglas  

55 x 35 cm

7030
Plateau ardoise  

40 x 25 cm
Dienblad in leisteen  

40 x 25 cm

7664
Griffe à jambon L 45 P 25 H 15 cm

Hespenklem L 45 P 25 H 15 cm

8117
Plat rond blanc  

en mélamine Ø 40,5 cm
Ronde opdienschaal 

in melamine Ø 40,5 cm

27735 
Saladier Céladon 

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl 
Lichtblauwe slakom  

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27737 
Saladier Guimauve  

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl
Lichtroze slakom  

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27734 
Saladier Ardoise 

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl
Leigrijze slakom  

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

27736 
Saladier Banquise 

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl
Witte slakom  

Ø 26 cm H 10 cm 350 cl

PLATS, SALADIERS, SAUCIÈRES ET CORBEILLES
SCHALEN, SLAKOMMEN, SAUSKOMMEN EN MANDJES

8095
Saladier carré blanc en mélamine  

27 x 27 cm H 13 cm
Vierkante slakom in melamine 

27 x 27 cm H 13 cm

8484
Saladier Ludico en mélamine  

Ø 32 cm H 16,5 cm 
Ludico slakom in melamine  

Ø 32 cm H 16,5 cm

6358
Saladier carré blanc en mélamine  

41 x 41 cm H 15 cm
Vierkante slakom  

41 x 41 cm H 15 cm

26074
Saladier Vintage fleuri (dépareillé)
Slakom Vintage gebloemd (uniek)

8993
Saladier en porcelaine 

Ø 30 cm H 11 cm
Slakom  

Ø 30 cm H 11 cm

7164
Soupière en inox 3,5 L Ø 24 cm

Soepterrine in inox 3,5 L Ø 24 cm

7261 
Légumier en argent Ø 22 cm  
Zilveren groentekom Ø 22 cm

7268
Saucière en argent 25 cl
Zilveren sauskom 25 cl

7120
Saucière en inox 25 cl 
Sauskom in inox 25 cl

26822
Saucière porcelaine blanche 

19 x 9 cm H 6 cm
Sauskom porselein wit  

19 x 9 cm H 6 cm

26147 
Plat creux vintage fleuri (dépareillé)

Diepe schaal Vintage gebloemd (uniek)

26068  
Plat ovale vintage fleuri (dépareillé)

Ovale schaal Vintage gebloemd (uniek)

26041 
Plat rond vintage fleuri (dépareillé)

Ronde schaal Vintage gebloemd (uniek)

3707
Saladier Gala grand modèle  

Ø 32 cm H 18 cm 600 cl
Slaschaal Gala groot model 

Ø 32 cm H 18 cm 600 cl

11520
Saladier Gala moyen modèle  

Ø 30 cm H 10 cm 200 cl  
Slaschaal Gala middelmatig model 

Ø 30 cm H 10 cm 200 cl

25651
Corbeille à buffet  

Equinoxe Ø 32 cm
Broodmandje Buffet  
Ø 32 cm Equinoxe

29836
Corbeille Vigo ronde Ø 31 cm H 8 cm

Mandje Vigo rond Ø 31 cm H 8 cm

29837
Corbeille Vigo ovale 36 x 24 cm H 8,5 cm
Mandje Vigo ovaal 36 x 24 cm H 8,5 cm

30851 
Corbeille Filor  

Ø 25 cm H 10 cm
Filor-mandje  

Ø 25 cm H 10 cm

30850 
Corbeille Filor  

Ø 15 cm H 6,5 cm
Filor-mandje  

Ø 15 cm H 6,5 cm  
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PARIS

4738
Tasse et sous-tasse à moka 8 cl 

Mokkatas en ondertas 8 cl

4709
Tasse et sous-tasse à café 14 cl 

Koffietas en ondertas 14 cl

THÉ ET CAFÉ
KOFFIE EN THEE

26234
Sucrier H 7 cm

Suikerpot H 7 cm

6563
Pot à lait 22 cl H 9 cm
Melkkan 22 cl H 9 cm

SILVER

SAHARA

4739
Tasse et sous-tasse  

à moka 10 cl
Mokkatas  

en ondertas 10 cl

4724
Tasse et sous-tasse  

à café 18 cl
Koffietas  

en ondertas 18 cl

GINSENG

4736 
Tasse et sous-tasse à moka 10 cl

Mokkatas en ondertas 10 cl

4688 
Tasse et sous-tasse à café 18 cl

Koffietas en ondertas 18 cl

26235
Sucrier 15 cl H 9,5 cm

Suikerpot 15 cl H 9,5 cm

27768
Tasse et sous-tasse à thé 22 cl

Theetas met ondertas 22 cl

6350
Pot à lait 15 cl H 7,5 cm
Melkkan 15 cl H 7,5 cm

27761
Tasse et sous-tasse à café 12 cl

Koffietas met ondertas 12 cl

PLANE FILET OR
PLANE GOUDEN BIESJE

30863
Tasse et sous-tasse  

à café 9 cl
Sahara-koffietas  
en ondertas 9 cl

30866
Tasse et sous-tasse  

à thé 18 cl
Sahara-theetas en 

ondertas 18 cl
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6843
Machine Nespresso pro 220 V - 1860 W

Nespressomachine 220 V - 1860 W

27063
Bouilloire électrique Equinoxe 10 L

Waterkoker Equinoxe 10 L

7334 
Bouilleur 20 L - 130 tasses 

220 V - 3000 W 
Convient pour une utilisation avec de l’eau, vin, etc. 

Thermostat de 30° à 110° 
Temps d’ébullition : 50 min

Dim. : Ø 27 x H 56 cm
Conditionnement : bac en plastique :  

L 60 x P 40 x H 42 cm
Waterkoker 20 L - 130 tassen 

220 V - 3000 W
Geschikt voor gebruik met water, wijn, enz. 

Thermostaat van 30° tot 110° 
Kooktijd : 50 min.

Afmetingen : Ø 27 x H 56 cm
Geleverd in een plastieken bak :  

L 60 x D 40 x H 42 cm

25310 
Percolateur 12 L - 80 tasses  

220 V - 1800 W
Temps de percolation 50 min

Conditionnement : bac en plastique :  
L 60 x P 40 x H 36,5 cm

Koffiezetapparaat 12 L - 80 tassen  
220 V - 1800 W 

Koffiezettijd 50 min. 
Geleverd in een plastieken bak :  

L 60 x D 40 x H 36,5 cm

6783
Thermos avec pompe 2,2 L
Thermos met pomp 2,2 L

6782
Thermos 1,4 L
Thermos 1,4 L

7339
Cafetière en inox 1,8 L

Inox koffiekan 1,8 L

7246
Cafetière en argent 1 L
Zilveren koffiekan 1 L

7270
Sucrier en argent Ø 9 cm H 9 cm
Zilveren suikerpot Ø 9 cm H 9 cm

7265
Pot à lait en argent Ø 9 cm H 9 cm
Zilveren melkkan Ø 9 cm H 9 cm

7319
Verre à thé marocain
Marokkaans theeglas

7317
Théière marocaine H 23 cm 1 L

Marokkaanse theepot H 23 cm 1 L

7312
Plateau marocain Ø 55 cm

Marokkaans plateau Ø 55 cm

THÉ ET CAFÉ
KOFFIE EN THEE

GRAND SIÈCLE

4734 
Tasse et sous-tasse  

à moka 10 cl
Mokkatas  

en ondertas 10 cl

4684 
Tasse et sous-tasse 

à café 18 cl
Koffietas  

en ondertas 18 cl

4683 
Tasse et sous-tasse  

à thé 22 cl
Koffietas  

en ondertas 22 cl

7036
Pot à lait  

20 cl H 8 cm
Melkkan  

20 cl H 8 cm

26232
Sucrier  

25 cl H 10, 5 cm
Suikerpot  

25 cl H 10,5 cm

4735
Tasse et sous-tasse 

à moka 8 cl 
Vierkante mokkatas  

en ondertas 8 cl

4687
Tasse et sous-tasse  

à café 20 cl 
Vierkante koffietas  
en ondertas 20 cl

SQUITO BLANCHE
WITTE

7973
Pot à lait  

8,5 x 7,5 cm
Melkkan  

8,5 x 7,5 cm

7972
Sucrier carré  
11 x 6,5 cm
Suikerpot  

11 x 6,5 cm

CARRÉE 
VIERKANT

6296
Pot à lait  

Ø 6,5 cm H 6 cm
Melkkann  

Ø 6,5 cm H 6 cm

26233
Sucrier  

22 cl H 7,5 cm
Suikerpot  

22 cl H 7,5 cm

EASY

4746 
Tasse et sous-tasse  

à moka 10 cl
Mokkatas  

en ondertas 10 cl

27479 
Tasse et sous-tasse  

à café 18 cl
Koffietas  

en ondertas 18 cl

30869
Tasse et sous-tasse  

à café 23 cl
Witte koffietas  

en ondertas 23 cl

30872
Tasse et sous-tasse  

à thé 30 cl
Witte theetas  

en ondertas 30 cl
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6313 
Chafing dish rond Ø 46 cm roll top

Chafing dish en inox  
S'utilise avec cartouche 

 Fourni avec le bac gastronorme Ø 38 cm
Dim. : Ø 50 x H 45 cm

Poids : 12 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 80 x P 60 x H 37 cm
Possibilité d’acheter  

les cartouches chafing dish p.145 
Bolvormige chafing dish Ø 46 cm

Chafing dish in inox werkt met brandpasta
Geleverd met de gastronorm bak Ø 38 cm

Afmetingen : Ø 50 x H 45 cm
Gewicht : 12 kg

Geleverd in een plastieken bak :  
L 80 x D 60 x H 37 cm

Mogelijkheid om de brandpasta  
te kopen p.145

7390 
Chafing dish GN 1/1
Chafing dish en inox  

S'utilise avec 2 cartouches
Fourni sans bac gastronorme
Dim. : L 60 x P 35 x H 37 cm

Poids : 5,6 kg
Conditionnement : L 71 x P 46 x H 37 cm

Possibilité de louer le bac GN 1/1 65 mm p.144 
et d’acheter les cartouches chafing dish p.145

Chafing dish GN 1/1
Chafing dish in inox werkt met 2 brandpasta 

Geleverd zonder gastronorm bak 
Afmetingen : L 60 x D 35 x H 37 cm

Gewicht : 5,6 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 71 x D 46 x H 37 cm
Mogelijkheid om de bak GN 1/1 65 mm te huren 

p.144 en de brandpasta’s te kopen p.145  

7392 
Chafing dish électrique
GN 1/1 220 V - 1850 W

Fourni sans bac gastronorme
Dim. : L 64 x P 34 x H 29 cm

Poids : 9,110 kg
Conditionnement : bac en plastique

Possibilité de louer le bac GN 1/1 65 mm
ou 2 bacs GN 1/2 65 mm "7651", page 

144
Elektrische chafing dish
GN 1/1 220 V - 1850 W

Geleverd zonder gastronorm bak
Afmetingen : L 64 x D 34 x H 29 cm

Gewicht : 9,110 kg
Geleverd in een plastieken bak

Mogelijkheid om de gastronorm bakken
(1 bak GN 1/1 65mm of 2 bakken GN 1/2 

65mm) te huren "7651", page 144

6257 
Chafing dish GN 1/1 roll top

Chafing dish en inox 
S'utilise avec cartouche

Fourni sans bac gastronorme
Dim. : L 64 x P 42 x H 45 cm

Poids : 10,8 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 80 x P 60 x H 55 cm
Possibilité de louer le bac GN 1/1 65 mm p.144  
et d'acheter les cartouches chafing dish p.145 

Chafing dish roll top GN 1/1
Chafing dish in inox werkt met brandpasta

Geleverd zonder gastronorm
Afmetingen : L 64 x D 42 x H 45 cm

Gewicht : 10,8 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 80 x B 60 x H 55 cm
Mogelijkheid om de gastronorm bak GN 1/1 65 mm  
te huren p.144 en de brandpasta's te kopen p.145  

7026 
Plaque à cuire vitrocéramique simple

220 V - 1750 W
Utilisation en cuisson directe

Thermostat de 80° à 400°
Dim. : L 40 x P 60 x H 10 cm

Dim. espace de cuisson :  
L 28 x P 44 cm
Poids : 13,6 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 60 x P 80 x H 23 cm

Vitrokeramische kookplaat 
220 V - 1750 W

Voedsel kan op de kookplaat gebakken worden 
Thermostaat van 80° to 400°

Afmetingen : L 40 x D 60 x H 10 cm
Afmetingen kookruimte : L 28 x B 44 cm

Gewicht : 13,6 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 60 x B 80 x H 23 cm

7027 
Plaque à cuire vitrocéramique double

220 V - 3500 W
Utilisation en cuisson directe

Thermostat de 80° à 400°
Dim. : L 62 x P 60 x H 10 cm

Dim. espace cuisson : L 57 x P 44 cm
Poids : 27,4 kg 

Conditionnement : caisson en bois :  
L 80 x P 79 x H 14 cm

Dubbele vitrokeramische kookplaat
220 V - 3500 W

Voedsel wordt klaargemaakt op de bakplaat 
Thermostaat van 80° tot 400°

Afmetingen : L 62 x D 60 x H 10 cm
Afmetingen kookruimte : L 57 x B 44 cm

Gewicht : 27,4 kg 
Geleverd in een houten doos :  

L 80 x B 79 x H 14 cm

8737 
Plaque de cuisson double (buffet)  

220 V - 3000 W
En vitrocéramique

Dim. : L 60 x P 42 x H 10 cm
Dim. espace de cuisson :  

L 53 x P 28 cm (2 x Ø 26 cm)
Poids : 8,6 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 80 x P 60 x H 23 cm

Dubbele kookplaat (buffet)  
220 V - 3000 W

In vitrokeramisch
Afmetingen : L 60 x P 42 x H 10 cm

Afmetingen kookruimte :  
L 53 x D 28 cm (2 x Ø 26 cm)

Gewicht : 8,6 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 80 x D 60 x H 23 cm

6646 
Réchaud pour buffet au gaz simple

Détendeur mâle type POL,  
longueur du tuyau : 2 m

Consommation gaz maximum 0,6 kg/h
Dim. : L 27 x P 27 x H 10 cm

Poids : 6 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 40 x P 30 x H 32 cm
Possibilité de louer la bonbonne de gaz p.146

Gasbrander voor buffet
Mannelijke ontspanner type POL,  

lengte slang : 2 m
Maximum gasverbruik 0,6 kg/h 

Afmetingen : L 27 x D 27 x H 10 cm
Gewicht : 6 kg

Geleverd in een platsieken bak :  
L 40 x D 30 x H 32 cm

Mogelijkheid om de gasfles te huren p.146

7074 
Réchaud pour buffet au gaz double

Détendeur mâle type POL,  
longueur du tuyau : 2 m

Consommation gaz maximum 0,3 kg/h
Dim. : L 52 x P 27 x H 10 cm

Poids : 25,6 kg 
Conditionnement : bac en plastique :  

L 60 x P 40 x H 12 cm
Possibilité de louer la bonbonne de gaz p.146 

Dubbele gasbrander voor buffet
Maximaal gasgebruik 0,3 kg/h -

Mannelijke ontspanner type POL,  
lengte slang : 2 m

Afmetingen : L 52 cm D 27 cm H 10 cm
Gewicht : 25,6 kg

Geleverd in een plastieken bak :  
L 60 x D 40 x H 12 cm

Mogelijkheid om de gasfles te huren p.146

7078 
Réchaud à potage électrique 10 L - 220 V

Thermostat de 1 à 12
Dim. : Ø 35 x H 35 cm

Poids : 9,2 kg 
Conditionnement : bac en plastique :  

L 60 x P 40 x H 42 cm
Elektrische soepverwarmer 10 L - 220 V 

Thermostaat van 1 tot 12
Afmetingen : Ø 35 x H 35 cm

Gewicht : 9,2 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 60 x D 40 x H 42 cm

6361
Wok à induction 220 V - 3100 W  

et poêle Ø 36 cm
220 V - 3100 W

Dim. : L 34 x P 44 x H 12 cm 
Dimension espace de cuisson : Ø 28 cm

Poids : 8,2 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 61 x P 41 x H 20 cm
Inductiewok 220 V - 3100 W 

en pan Ø 36 cm
Afmetingen : L 34 x D 44 x H 12 cm 
Afmetingen kookruimte : Ø 28 cm

Gewicht : 8,2 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 61 x D 41 x H 20 cm

8799 
Poêle Ø 36 cm pour wok à induction

Pan Ø 36 cm voor inductiewok

20773 
Cache réchaud inox brossé  

L 40 x P 40 x H 17 cm 
Inox afschijding voor gasbrander  

40 x 40 x H 17 cm
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6554 
Chauffe-mets infrarouge GN 3/1 

220 V - 1450 W 
Chauffage supérieur par rayonnement infrarouge,

inférieur par résistance 
Thermostat de 0° à 90°

Dim. : L 103 x P 53 x H 83 cm
Poids : 56,4 kg

Conditionnement: caisson en bois :  
L 106 x P 62 x H 98 cm

Warmhoudplaat & brug GN3/1
220 V - 1450 W

Verwarming boven de borden via infrarode stralen
Thermostaat van 0° tot 90°.

Afmetingen : L 103 x D 53 x H 83 cm
Gewicht : 56,4 kg

Geleverd in een houten doos : L 106 x D 62 x H 
98 cm

7971 
Tapis en caoutchouc de protection de sol  
200 x 120 cm 
Beschermingstapijt voor de vloer  
200 x 120 cm

26251 
Pompe à bière sur roulettes haut débit

220 V - 400 W 
Idéal pour un grand débit, max. 150 L/h 

Fournie avec ramasse gouttes, une tête Alumasc et une Sankey. 
Possibilité d’avoir 2 têtes identiques – sur demande. 

Dim. : L 72 x P 54 x H 27 cm
Poids : 84,4 kg

Conditionnement : chariot fixé : L 88 x P 60 x H 143 cm
Prévoir de remplir d'eau (30 L)

Possibilité de louer la bonbonne de CO2 p.146
Professionele tapinstallatie veelvuldig gebruik

220 V - 400 W
Ideaal voor veelvuldig gebruik (max 150 L/u) 

Geleverd met 2 verschillende tapkranen, één Alumasc en één Sankey. 
Op aanvraag kan u 2 dezelfde tapkranen krijgen 

Afmetingen : L 72 x D 54 x H 27 cm
Gewicht : 84,4 kg

Geleverd in een metalen frame : L 88 x D 60 x H 143 cm
De tapinstallatie moet gevuld worden met 30 L water

Mogelijkheid om C02 fles te huren p.146

7321 
Blender

220 V - 350 W
Capacité : 2 L

Dim. : L 18 x P 18 x H 42 cm 
Poids : 7,6 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 40 x P 30 x H 32 cm

Blender 
220 V - 350 W 
Capaciteit : 2 L

Afmetingen : L 18 x B 18 x H 42 cm
Gewicht : 7,6 kg

Geleverd in een plastieken bak :  
L 40 x D 30 x H 32 cm

7278 
Bac de refroidissement 70 L

Bac en plastique gerbable/emboîtable 
Capacité : environ 30 bouteilles de 75 cl

Dim. : L 61 x P 41 x H 40 cm
Drankenbak 70 L

Stapelbare plastieken bak
Capaciteit : ongeveer 30 flessen van 75 cl

Afmetingen : L 61 x D 41 x H 40 cm

7046 
Machine à pop-corn

220 V - 1500 W 
Capacité : 200 gr/cycle 

Dim. : L 50 x P 50 x H 74 cm
Poids : 22,8 kg

Conditionnement : caisson en bois:  
L 60 x P 60 x H 80 cm 

Possibilité d'acheter le maïs (2,5 kg) 
 et les cônes (100 p) p.146

Popcornmachine
Capaciteit : 200 gr/cyclus

Afmetingen : L 50 x D 50 x H 74 cm
Gewicht : 22,8 kg

Geleverd in een houten doos :  
L 60 x D 60 x H 80 cm 

Mogelijkheid om mais (2,5 kg)  
en papieren zakjes (100 sts) te kopen 

p.146

6645 
Machine à pop-corn sur chariot

220 V - 1500 W
Capacité : 100 gr/cycle

Dim. : L 45 x P 45 x H 145 cm 
Poids : 34,2 kg

Possibilité d'acheter le maïs (2,5 kg)  
et les cônes (100 p) p.146

Popcornmachine met wagentje
220 V - 1500 W 

Capaciteit : 100 gr/cyclus
Afmetingen : L 45 x D 45 x H 145 cm

Gewicht : 34,2 kg
Mogelijkheid om maïs (2,5 kg)  

en papieren zakjes (100 sts) te kopen p.146

7506 
Crêpière simple
220 V - 3500 W 

Dim. : Ø 40 x H 14 cm 
Poids : 19,8 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 49 x P 49 x H 19 cm

Possibilité d’acheter le kit crêpes  
(spatule et râteau) p.146

Pannenkoekbakplaat
220 V - 3500 W 

Afmetingen : H 14 x Ø 40 cm
Gewicht : 19,8 kg

Geleverd in een plastieken bak :  
L 49 x D 49 x H 19 cm

Mogelijkheid om deegverspreider 
en pannenkoekspatel te kopen p.146

7508 
Crêpière simple au gaz 

Consommation gaz maximum 0,4 kg/h 
Détendeur mâle type POL,  

longueur du tuyau 2 m
Dim. : Ø 40 x H 14 cm 

Poids : 18,4 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 49 x P 49 x H 19 cm
Possibilité de louer la bonbonne de gaz  

et d’acheter le kit crêpes (spatule et râteau) 
p.146

Pannenkoekbakplaat op gas
Maximum gasverbruik 0,4 kg/h 

Mannelijke onspanner type POL,  
lengte slang : 2 m

Afmetingen : Ø 40 x H 14 cm
Gewicht : 18,4 kg 

Geleverd in een plastieken bak :  
L 49 x D 49 x H 19 cm

Mogelijkheid om de gasfles te huren  
en deegverspreider en pannenkoekspatel  

te kopen p.146

7507 
Crêpière double  

220 V - 2 x 3000 W - 2 circuits 16 A
Dim. : L 86 x P 49 x H 25 cm

Poids : 41,6 kg
Conditionnement : caisson en bois :  

L 90 x P 60 x H 30 cm
Possibilité d’acheter le kit crêpes  

(spatule et râteau) p.146
Dubbele pannenkoekbakplaat  

220 V - 2 x 3000 W 
2 stroomtoevoeren van 16 A

Afmetingen : L 86 x D 49 x H 25 cm
Gewicht : 41,6 kg

Geleverd in een houten doos :  
L 90 x D 60 x H 30 cm 

Mogelijkheid om deegverspreider  
en pannenkoekspatel te kopen p.146

7284 
Machine à barbe à papa

220 V - 1500 W
Dim. hors tout : Ø 65 x H 46 cm

Dim. de la cuve : Ø 65 x H 20 cm 
Poids : 14,6 kg

Conditionnement :  
L 60 x P 40 x H 55 cm

Possibilité d'acheter le sucre (2,5 kg)  
et les bâtons (100 p) p.146

Suikerspinmachine 220 V - 1500 W
Buitenmaten : Ø 65 x H 46 cm 

Afmetingen van de kuip : L Ø 65 x H 20 cm  
Gewicht : 14,6 kg

Geleverd in een plastieken bak :  
L 60 x D 40 x H 55 cm

Mogelijkheid om suiker (2,5 kg)  
en houten stokjes (100 sts) te kopen p.146
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7657 
Gaufrier 2 gaufres de Liège 

220 V - 1500 W 
Thermostat de 0° à 300° 

Dim. : L 28 x P 35 x H 22 cm 
Poids : 23 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 40 x P 60 x H 27 cm

Wafelbakijzer 2 Luikse wafels
220 V - 1500 W 

Thermostaat van 0° tot 300° 
Afmetingen : L 28 x D 35 x H 22 cm

Gewicht : 23 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 40 x D 60 x H 27 cm

8148 
Gaufrier 4 gaufres de Bruxelles

220 V - 2000 W 
Thermostat de 0° à 300° 

Dim. : L 60 x P 40 x H 22 cm
Poids : 40,4 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 80 x P 60 x H 40 cm

Wafelbakijzer 4 Brusselse wafels
220 V - 2000 W 

Thermostaat van 0° tot 300° 
Afmetingen : L 60 x D 40 x H 22 cm

Gewicht : 40,4 kg 
Geleverd in een plastieken bak :  

L 80 x D 60 x H 40 cm 

7658 
Gaufrier 4 gaufres de Liège

220 V - 2000 W 
Thermostat de 0° à 300°

Dim. L 55 x P 41 x H 22 cm
Poids : 44,4 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 80 x P 60 x H 32 cm

Wafelbakijzer 4 Luikse wafels
220 V - 2000 W 

Thermostaat van 0° tot 300° 
Afmetingen : L 55 x D 41 x H 22 cm

Gewicht : 44,4 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 80 x D 60 x H 32 cm

6522 
Pique à gaufres 
Wafelvork

7626 
Fontaine à chocolat

220 V - 370 W
Dim. : Ø max 39 cm x H 80 cm 

Poids : 10 kg
Conditionnement : caisson en bois :  

L 42 x P 42 x H 84 cm
Prévoir entre 2 kg et 5 kg de chocolat  

et de l'huile de cuisine 
Chocoladefontein 

220 V - 370 W
Afmetingen : Ø max 39 cm x H 80 cm 

Gewicht : 10 kg
Geleverd in een houten doos :  

L 42 x D 42 x H 84 cm
Tussen 2 kg en 5 kg chocolade 

voorzien  
(en keukenolie)

7677
Machine à hot-dog double  

220 V - 1300 W
Deux espaces de chauffe :  
l’un pour +/- 50 saucisses,  

l’autre pour +/- 2 kg de choucroute 
Dim. : L 70 x P 30 x H 30 cm 

Poids : 18,4 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 115 x P 47 x H 36 cm
Dubbele hot dogmachine

220 V - 1300 W
2 verwarmingsvakken :  

één voor +/- 50 worstjes  
en één voor +/- 2 kg zuurkool 

Afmetingen : L 70 x D 30 x H 30 cm 
Gewicht : 18,4 kg 

Geleverd in een plastieken doos :  
L 115 x D 47 x H 36 cm

6644
Plaque à cuire au gaz 60 x 40 cm

2 zones de chauffe 
Consommation gaz maximum 0,8 kg/h 

Détendeur mâle type POL,  
longueur du tuyau : 2 m

Dim. : L 62 x P 44 x H 24 cm 
Poids : 27 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 80 x P 60 x H 32 cm 

Possibilité de louer la bonbonne de gaz  
p.146

Bakplaat op gas 60 x 40 cm
2 verwarmingsvakken 

Maxiumum gasverbruik 0,8 kg/h 
Mannelijke ontspanner type POL,  

lengte slang : 2 m
Afmetingen : L 62 x D 44 x H 24 cm

Geleverd in een plastieken bak :  
L 80 x D 60 x H 32 cm

Mogelijkheid om de gasfles te huren  
p.146

7021 
Plaque à cuire acier 60 x 40 cm  

220 V - 3500 W
2 zones de chauffe 

Thermostat de 0° à 300°
Dim. : L 62 x P 44 x H 24 cm 

Poids : 33 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 80 x P 60 x H 32 cm 
Gietijzeren bakplaat 60 x 40 cm  

220 V - 3500 W 
2 verwarmingsvakken 

Thermostaat van 0° tot 300°
Afmetingen : L 62 x D 44 x H 24 cm 

Gewicht : 33 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 80 x D 60 x H 32 cm

30977 
Barbecue Corten  

Ø 95 cm H 115 cm
30976

Barbecue Corten avec brochettes  
Ø 95 cm H 115 cm

Barbecue Corten met braadspitjes  
Ø 95 cm H 115 cm

7295 
Barbecue au gaz Cavalier  

75 x 45 cm 
Consommation gaz maximum 

2 kg/h
Détendeur mâle type POL,  

longueur du tuyau : 2m
Dim. « replié » :  

L 130 x P 67 x H 20 cm
Dim. espace de cuisson :  

L 75 x P 45 x H 85 cm
Poids : 26 kg

Possibilité de louer la 
bonbonne de gaz  

p.146

Barbecue Cavalier op gas  
75 x 45 cm

Maximum gasverbruik 2 kg/h
Mannelijke onstpanner type 

POL,  
lengte slang : 2 m

Afmetingen opgevouwd :  
L 130 x D 67 x H 20 cm 
Afmetingen kookruimte :  
L 75 x D 45 x H 85 cm

Gewicht : 26 kg
Mogelijkheid om de gasfles te 

huren  
p.146

7292 
Barbecue au charbon 100 x 60 cm

Dim. « replié » :  
L 100 x P 60 x H 35 cm

Dim. espace de cuisson :  
L 100 x P 60 x H 90 ou 97 cm (2 niveaux)

Poids : 45 kg 
Possibilité d'acheter le charbon de bois p.146 

Barbecue 100 x 60 cm
Afmetingen opgevouwd :  
L 100 x D 60 x H 35 cm
Afmetingen kookruimte :  

L 100 x D 60 x H 90 of 97 (2 niveaus)
Gewicht : 45 kg

Mogelijkheid om houtskool te kopen p.146 
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7070 
Appareil à raclette 1/2 roue  

220 V - 2400 W
Dim. : L 47 x P 25 x H 32 cm 

Poids : 10,4 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 60 x P 40 x H 43 cm
Raclette toestel 1/2 wiel

220 V - 2400 W
Afmetingen : L 47 x D 25 x H 32 cm

Gewicht : 10,4 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 60 x D 40 x H 43 cm

7071 
Appareil à raclette 2 x 1/2 roue

220 V – 2400 W
Dim. : L 47 x P 25 x H 32 cm 

Poids : 12 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 60 x P 40 x H 43 cm
Raclette toestel 2 x 1/2 wiel

220 V - 2400 W
Afmetingen : L 47 x D 25 x H 32 cm

Gewicht : 12 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 60 x D 40 x H 43 cm

7635 
Four à pizza double 

220 V - 3000 W
Thermostat de 80° à 320°

Dim. : L 55 x P 43 x H 36 cm 
Dim. espace de cuisson :  
2 x (L 41 x P 36 x H 9 cm)

Poids : 28,4 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 80 x P 60 x H 41 cm
Dubbele pizza-oven 

220 V - 3000 W
Thermostaat van 80° tot 320°

Afmetingen : L 55 x D 43 x H 36 cm 
Afmetingen van de kookruimte :  

2 x (L 41 x D 36 x H 9 cm)
Gewicht : 28,4 kg

Geleverd in een plastieken bak :  
L 80 x D 60 x H 41 cm

7636
Four à pizza simple 

220 V - 1500 W
Thermostat de 80° à 320°

Dim. : L 55 x P 43 x H 36 cm 
Dim. espace de cuisson :  

L 41 x P 36 x H 9 cm
Poids : 17,8 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 80 x P 60 x H 30 cm

Pizza-oven 
220 V - 1500 W

Thermostaat van 80° tot 320°
Afmetingen : L 55 x B 43 x H 36 cm 

Afmetingen van de kookruimte :  
L 41 x D 36 x H 9 cm 

Gewicht : 17,8 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 80 x D 60 x H 30 cm

6971 
Palette à pizza L 90 cm 

Pizza-schep L 90 cm

23385
Poêle à paëlla Ø 60 cm + réchaud à gaz H 12 cm 

Paëllapan Ø 60 cm met gasbrander H 12 cm
7040 

Poêle à paëlla Ø 90 cm avec réchaud à gaz 
Paellapan Ø 90 cm met gasbrander

Consommation gaz maximum 0,8 kg/h 
Détendeur mâle type POL, longueur du tuyau : 2 m

Poids : 20 kg
Possibilité de louer la bonbonne de gaz p.146

Maximum gasverbruik 0,8 kg/h 
Mannelijke ontspanner type POL, lengte slang : 2 m

Gewicht : 20 kg
Mogelijkheid om de gasfles te huren p.146

7371 
Casserole Wok Ø 70 cm 

Wokpan Ø 70 cm

6975 
Grill à panini 

220 V - 3600 W
2 surfaces de chauffe 

Thermostat de 0 ° à 300 °
Dim. : L 49 x P 37 x H 22 cm 

Dim. espace de cuisson :  
2 x (L 21 x B 25 cm)

Poids : 33,2 kg
Conditionnement : bac en plastique :  

L 80 x P 60 x H 30 cm
Panini grill

220 V - 3600 W
2 verwarmingsoppervlakken 

Thermostaat van 0 ° tot 300 °
Afmetingen : L 49 x D 37 x H 22 cm 

Afmetingen kookruimte :  
2 x (L 21 x D 25 cm)

Gewicht : 33,2 kg
Geleverd met een plastieken vervoerdoos :  

L 80 x D 60 x H 30 cm

26228 
Salamandre 3 niveaux

220 V - 2500 W
Fournie avec 1 grille (L 36 x P 30 cm)  

réglable en hauteur
Dim. : L 60 x P 37 x H 37 cm 

Poids : 25,8 kg
Conditionné dans un bac en plastique :  

L 77 x P 60 x H 45 cm
Salamander 3 niveaus

220 V - 2500 W
Geleverd met 1 rooster (L 36 x B 30 cm)  

regelbaar in de hoogte 
Afmetingen : L 60 x D 37 x H 37 cm

Gewicht : 25,8 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 77 x D 60 x H 45 cm

26229 
Salamandre au gaz 

Fournie avec 1 grille (L 80 x P 34 cm)  
réglable en hauteur 

Consommation gaz maximum 0,6 kg/h 
Détendeur mâle type POL,  

longueur du tuyau : 2 m
Dim. : L 80 x P 45 x H 58 cm 

Poids : 33 kg
Conditionnement : caisson en bois :  

L 96 x P 55 x H 75 cm
Possibilité de louer la bonbonne de gaz 

p.146
Salamander op gas

Geleverd met 1 rooster (L 80 x B 34 cm)  
regelbaar in de hoogte 

Maximum gasverbruik 0,6 kg/h 
Mannelijke onstpanner type POL,  

lengte slang : 2 m
Afmetingen : L 80 x D 45 x H 58 cm

Gewicht : 33 kg
Geleverd met een houten vervoerdoos :  

L 96 x D 55 x H 75 cm
Mogelijkheid om de gasfles te huren 

p.146

6514 
Cuiseur à pâtes (3 paniers) 

220 V - 3250 W
Thermostat de 1 à 10 

Capacité : 2 paniers de 200 g  
et 1 panier de 400 gr (4 à 5 L d’eau max)

Idéal pour remise en température  
de pâtes précuites

Dim. : L 38 x P 50 x H 30 cm
Poids : 18,8 kg

Conditionnement : bac en plastique :  
L 70 x P 47 x H 37 cm

Pastakookapparaat
220 V - 3250 W

Ideaal om de voorgekookte  
pasta op te warmen 

Thermostaat van 1 tot 10
Capaciteit : 2 mandjes van 200 g 

Afmetingen : L 38 x D 50 x H 30 cm 
en 1 mandje van 400 gr (4 tot 5 L water max)

Gewicht : 18,8 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 70 x D 47 x H 37 cm
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7417 
Chevalet de table H 30 cm

Schildersezel voor tafel H 30 cm

7050 
Porte-numéro de table H 30 cm 

Tafelnummerhouder H 30 cm

28126
Panier à couverts Bambou  

29 x 14 cm H 7 cm
Besteklade Bambou  
29 x 14 cm H 7 cm

7375 
Cendrier blanc 11,5 x 8,5 cm 

Witte asbak 11,5 x 8,5 cm

6295 
Cendrier rectangulaire 15 cm Easy 
Rechthoekige asbak 15 cm Easy

7379 
Cendrier de table Ø 10 cm Grand Siècle 

Ronde asbak Ø 10 cm Grand Siècle

0257 
Salière en verre (sel non fourni) 
Zoutvaatje in glas (zonder zout)

10036 
Poivrier en verre (poivre non fourni) 
Pepervaatje in glas (zonder peper)

8941 
Coupelles pour sel et poivre en argent et verre 

(sel non fourni) 
Zout-en pepervaatje in glas en zilver 

(zonder zout)

6562 
Salière Ginseng (sel non fourni) 

Zoutvaatje Ginseng (zonder zout)
6561 

Poivrier Ginseng (poivre non fourni) 
Pepervaatje Ginseng (zonder peper)

7118 
Salière Grand Siècle (sel non fourni) 

Zoutvaatje Grand Siècle (zonder zout)
7042 

Poivrier Grand Siècle (poivre non fourni) 
Pepervaatje Grand Siècle (zonder peper)

8485 
Salière blanche (sel non fourni) 

Wit zoutvaatje (zonder zout)
8482 

Poivrier blanc (poivre non fourni) 
Wit pepervaatje (zonder peper)

19157
Salière Prisme (sel non fourni)

Zoutvaatje Prisme (geleverd zonder zout)
19156

Poivrier Prisme (poivre non fourni)
Pepervaatje Prisme (geleverd zonder peper)

4611
Moulin à poivre 
Ø 8 cm H 28 cm  

(poivre non fourni)
Pepermolen Ø 8 cm H 28 cm

(peper niet geleverd)

ACCESSOIRES
ACCESSOIRES



141140

ACCESSOIRES
ACCESSOIRES

7838
Chandelier en argent  
5 branches H 80 cm
Zilveren kandelaar  
5-armig H 80 cm

8937
Chandelier noir mat  
5 branches H 76 cm

Zwarte kandelaar  
5-armig H 76 cm

6571
Chandelier en fer forgé  

6 branches H 75 cm
Smeedijzeren kandelaar  

6-armig H 75 cm

8757 
Chandelier blanc  

5 branches H 80 cm  
Witte kandelaar  

5-armig H 80 cm

11757
Chandelier à 

pampilles 5 branches
Kandelaar met 

hangers 5 armen

6633 
Bougies Duni ivoires (50 p) 
Ivoren Duni kaarsen (50 st) 

7575 
Bougies Duni blanches (50 p) 

Witte Duni kaarsen (50 st) 

8983 
Bougies Duni noires (50 p) 
Zwarte Duni kaarsen (50 st) 

30408 • �Lot de 4 bougies boule satinée vieux rose Ø 10 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, gesatineerd, oudroze) Ø 10 cm 

30409 • �Lot de 4 bougies boule satinée vieux rose Ø 8 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, gesatineerd, oudroze) Ø 8 cm 

30394 • �Lot de 4 bougies boule blanche Ø 10 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, wit) Ø 10 cm 

30395 • �Lot de 4 bougies boule blanche Ø 8 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, wit) Ø 8 cm 

30391 • �Lot de 4 bougies boule argent Ø 10 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, zilver) Ø 10 cm 

30393 • �Lot de 4 bougies boule argent Ø 8 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, zilver) Ø 8 cm 

30404 • �Lot de 4 bougies boule satinée ivoire Ø 10 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, gesatineerd, ivoorwit) Ø 10 cm 

30405 • �Lot de 4 bougies boule satinée ivoire Ø 8 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, gesatineerd, ivoorwit) Ø 8 cm 

30398 • �Lot de 4 bougies boule or Ø 10 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, goud) Ø 10 cm 

30399 • �Lot de 4 bougies boule or Ø 8 cm 
Set van 4 kaarsen (bol, goud) Ø 8 cm 

30898 
Lot de 3 bougeoirs en verre  

H 19 cm - 24 cm - 30 cm
Set van 3 glazen kaarshouders

H 19 cm - 24 cm - 30 cm

34463
Lot de 3 bougeoirs  

transparents sur pied 
H 46 cm - 38 cm - 30 cm

Set van 3 glazen kaarshouders  
H 46 cm - 38 cm - 30 cm

 Articles à la vente / Verkoopartikelen

7337 
Brûlot ivoire

 
Tuinbrander ivoor kleur

28027 
Bougies chauffe-plat (75 p)

Theelichtjes (75 st)

0454 
Photophore (autonomie de 9 heures)

Windlicht (levensduur 9 uur)

20064 
Lot de 10 bougies flottantes ivoire

 
Ecru drijfkaarsen (per 10)

13778
Photophore Prisme 

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm H 5,5 cm
Windlicht Prisma

Ø int 5 cm Ø ext 6,5 cm H 5,5 cm

30412 
Lot de 4 bougies ivoires cylindre Ø 6 cm H 20 cm 

Set van 4 kaarsen (ivoorwit, cilinder) Ø 6 cm H 20 cm
20644

Bougie Cylindre ivoire Ø 6 cm H 15 cm

Ecru cilinder kaars Ø 6 cm H 15 cm
20645

Bougie Cylindre ivoire Ø 6 cm H 10 cm 

Ecru cilinder kaars Ø 6 cm H 10 cm

30410 
Lot de 4 bougies blanches cylindre Ø 6 cm H 20 cm

Set van 4 kaarsen (wit, cilinder) Ø 6 cm H 20 cm
23052

Bougie Cylindre blanche Ø 6 cm H 15 cm

Witte cilinder kaars Ø 6 cm H 15 cm
23051

Bougie Cylindre blanche Ø 6 cm H 10 cm
 

Witte cilinder kaars Ø 6 cm H 10 cm

 Articles à la vente / Verkoopartikelen
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27497
Casserole 10 L avec couvercle

Compatible avec l’induction
Dim. : Ø 28 x H 17,5 cm
Kookpot 10 L met deksel

Geschikt voor inductie
Afmetingen : Ø 28 x H 17,5 cm

27498
Casserole 30 L avec couvercle

Compatible avec l’induction
Dim. : Ø 34 x H 34 cm

Kookpot 30 L met deksel
Geschikt voor inductie

 Afmetingen : Ø 34 x H 34 cm

27499
Casserole 50 L avec couvercle

Compatible avec l’induction
Dim. : Ø 39 x H 39 cm

Kookpot 50 L met deksel
Geschikt voor inductie

 Afmetingen : Ø 39 x H 39 cm

8018
Poêle Ø 28 cm

Compatible avec l'induction
Steelpan Ø 28 cm

Geschikt voor inductie

7649 
Bac GN 1/1 150 mm

Bac alimentaire
gastronorme en inox

Dim. : L 53 x P 32,5 x H 15 cm
Capacité : 21 L

Bak GN 1/1 150 mm
 Gastronorm bak van rvs

voor voeding
Afmetingen : L 53 x D 32,5 x H 15 cm

Inhoud : 21 L

7650 
Bac GN 1/1 20 mm 

Bac alimentaire gastronorme en inox
Dim. : L 53 x P 32,5 x H 2 cm

Bak GN 1/1 20 mm
Gastronorm bak van rvs voor voeding
Afmetingen : L 53 x D 32,5 x H 2 cm

7651
Bac GN 1/1 65 mm

Bac alimentaire gastronorme en inox
Dim. : L 53 x P 32,5 x H 6,5 cm

Capacité : 9 L
Bak GN 1/1 65 mm

Gastronorm bak van rvs voor voeding
Afmetingen : L 53 x D 32,5 x H 6,5 cm

Inhoud : 9 L

7656
Bac GN 1/1 passoire 65 mm

Bac alimentaire
gastronorme en inox perforé

Dim. : L 53 x P 32,5 x H 6,5 cm
Capacité : 9 L

Bak GN 1/1 vergiet 65 mm
Geperforeerde gastronorm
 bak van rvs voor voeding

Afmetingen : L 53 x D 32,5 x H 6,5 cm
Inhoud : 9 L

7655 
Bac GN 1/3 65 mm

Bac alimentaire  
gastronorme en inox

Dim. : L 32,5 x P 17,6 x H 6,5 cm
Capacité : 2,5 L

Bak GN 1/3 65 m
Gastronorm bak  

van rvs voor voeding
Afmetingen : L 32,5 x D 17,6 x H 6,5 cm

Inhoud : 2,5 L

7496
Couvercle de bac GN 1/1

Couvercle de bac  
alimentaire gastronorme  

en inox avec poignée
Dim. : L 53 x P 32,5 cm
Deksel voor bak GN 1/1

Rvs deksel van gastronorm bak  
voor voeding met handgreep

Afmetingen : L 53 x D 32,5 cm

7497 
Couvercle de bac GN 1/2

Couvercle de bac  
alimentaire gastronorme  

en inox avec poignée
Dim. : L 32,5 x P 26,5 cm
Deksel voor bak GN 1/2

Rvs deksel van gastronorm bak 
voor voeding met handgreep

Afmetingen : L 32,5 x D 26,5 cm

7654
Bac GN 1/3 150 mm

Bac alimentaire  
gastronorme en inox

Dim. : L 32,5 x P 17,6 x H 15 cm
Capacité : 5,7 L

Bak GN 1/3 150 mm
Gastronorm bak van rvs voor voeding

Afmetingen : L 32,5 x D 17,6 x H 15 cm
Inhoud : 5,7 L

7653 
Bac GN 1/2 65 mm

Bac alimentaire  
gastronorme en inox

Dim. : L 32,5 x P 26,5 x H 6,5 cm
Capacité : 4 L

Bak GN 1/2 65 mm
Gastronorm bak  

van rvs voor voeding
Afmetingen : L 32,5 x D 26,5 x H 6,5 cm

Inhoud : 4 L

7652 
Bac GN 1/2 150 mm

Bac alimentaire  
gastronome en inox

Dim. : L 32,5 x P 26,5 x H 15 cm
Capacité : 9,5 L

Bak GN 1/2 150 mm 
Gastronorm bak van rvs voor voeding

Afmetingen : L 32,5 x D 26,5 x H 15 cm
Inhoud : 9,5 L 7593

Ecumoire en inox  
16 cm

Frietschep inox  
16 cm

6365
Emporte-pièce  

Ø 7 cm H 3,5 cm
Keukenringen  

Ø 7 cm H 3,5 cm

6857
Mini casserole à moules Ø 10 cm

Capacité : 0,5 L
Mini mosselkookpot Ø 10 cm

Inhoud : 0,5 L

6354
Planche à découper 

en polyéthylène GN 1/1
Dim. : L 50 x P 30 cm

Polyethyleen snijplank GN 1/1
Afmetingen : L 50 x D 30 cm

8187 
Mixeur plongeur 30 cm  

220 V - 300 W
Vitesse : 9000 t/min

Dim. : L 60 cm -  
L tube plongée : 30 cm

Staafmixer 30 cm  
220 V - 300 W

Snelheid : 9000 om W/min
Afmetingen : L 60 cm -  
L dompelbuis : 30 cm

6734 
Trancheuse à jambon  

220 V - 250 W
 Ø de la lame : 15 cm

Conditionnée dans un bac en plastique :  
L 80 x P 60 x H 55 cm

Vleessnijmachine  
220 V - 250 W

Ø van het blad : 15 cm
Opgeborgen in een plastic bak :  

L 80 x D 60 x H 55 cm

PETIT MATÉRIEL
KLEIN KEUKENMATERIAAL

7582 
Dentelles pour plateau  

30 x 40 cm (250 p) 
Kanten onderleggers  
voor opdienbladen  

30 x 40 cm (per 250) 

7163 
Sommelier 

Kurkentrekker 

7363
Cartouche chafing dish

Brandpasta voor chafing dish  

 Articles à la vente / Verkoopartikelen
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GROOT KEUKENMATERIAAL
GROS MATÉRIEL

7283 
Bâtons à barbe  
à papa (100 p) 
Stokjes voor  

suikerspin (100 st) 

7287 
Sucre coloré  

pour barbe à papa (2,5 kg) 
Gekleurde suiker  

voor suikerspin (2,5 kg) 

7045 
Cônes en papier  

pour pop-corn (100 p) 
Popcornzakjes (100 st) 

6844
Maïs pour pop-corn (2,5 kg) 

Popcornmaïs (2,5 kg) 

7613 
Carnet de 10 feuilles pour flip chart 

Bladen voor flip chart (per 10) 

8749 
Capsules Nespresso  
Lungo Leggero (50 p) 
Nespresso vullingen  

Lungo Leggero (50 st) 

8750 
Capsules Nespresso  

Ristretto (50 p) 
Nespresso vullingen  

Ristretto (50 st) 

8310 
Capsules Nespresso  

Lungo Decaffeinato (50 p) 
Nespresso caffeinevrij  

vullingen (50 st) 

7676
Bonbonne de gaz 10 kg 

Gasfles 10 kg

7432
Bonbonne de C02

C02 gasfles 

8742 
Kit crêpes : spatule et râteau

Deegverspreider + pannenkoekspatel

PETIT MATÉRIEL

26499 
Sac de glace pilée 10 kg 

Zak schilver ijs 10 kg 

7662 
Sac de glaçons 10 kg 
Zak ijsblokjes 10 kg 

7397
Sac de charbon de bois (10 kg) 

Houtskool (10 kg) 

6207 
Sac de bûches 40 L (+/- 10 kg) 

Brandhout 40 L (+/- 10 kg) 

7324 
Sac de petit bois 20 L (+/- 2,5 kg) 

Aanmaakhout 20 L (+/- 2,5 kg) 

KLEIN KEUKENMATERIAAL

 Articles à la vente / Verkoopartikelen

7438
Combi-steamer 10 GN 1/1  

380 V - fiche 32 A - 16,5 kW
10 rails de guidage espacés de 7 cm

Fourni avec 10 grilles
Thermostat de 50° à 270°

Dim. intérieures :
L 32,5 x P 53 x H 70 cm

Poids : 221,4 kg
Conditionnement : chariot fixé  

L 95 x P 96 x H 178 cm
Combi-steamer 10 GN1/1 

380V - contactstop 32 A - 16,5 kW
10 geleiderails met tussenruimte van 7 cm

Geleverd met 10 roosters
Thermostaat van 50° tot 270°

Binnenafmetingen : L 32,5 x P 53 x H 70 cm
Gewicht : 221,4 kg

Geleverd in een transportwagentje :
L 95 x D 96 x H 178 cm

27545
Combi-steamer 5 GN 1/1 

220 V - 3200 W
5 rails de guidage espacés de 7 cm

Fourni avec 5 grilles
Thermostat de 0° à 260°

Dim. intérieures : 
L 53,5 x P 32,5 x H 37 cm

Poids : 104,4 kg
Conditionnement : chariot fixé 

L 87 x P 90 x H 89 cm
Combi-steamer 5 GN1/1 

220 V - 3200 W
5 geleiderails met tussenruimte van 7 cm

Geleverd met 5 roosters
Thermostaat van 0° tot 260°

Binnenafmetingen : 
L 53,5 x P 32,5 x H 37 cm

Gewicht : 104,4 kg
Geleverd in een transportwagentje :

L 87 cm x D 90 x H 89 cm

9938
Etuve électrique ventilée 8 grilles

Electrique 220 V / 16A monophasé 
3 kW. 1 prise.  

Température maxi : 250°C en 60 min.
Livrée avec 8 grilles pâtissières 60 x 40 cm.

Espace entre les grilles : 7 cm.
Ext. : L 65 x l 105 cm H 132 cm.  
Int. : L 40,5 x l 60 cm H 85,5 cm. 

150 Kg.
Elektrische heteluchtoven 8 roosters

Elektrisch 220V / 16A enkelfasig  
3kW. 1 stopcontact.  

Maximumtermperatuur : 250°C in 60 min.  
Geleverd met 8 patisserieroosters van 60 x 40 cm.  

Ruimte tussen de roosters : 7 cm.  
Ext. : B 65 x L 105 cm H 132 cm.  
Int. : B 40,5 x L 60 cm H 85,5 cm. 

150 Kg.

10024
Etuve électrique ventilée 16 grilles

Electrique 220 V / 16A
monophasé - 3,6 kW. 1 prise.  

Température maxi : 200°C en 90 min.
Livrée avec 16 grilles pâtissières

Ext. : L 79 ; l 125 ; H 130 cm.
Int. : L 60 ; l 80 ; H 85 cm.  

217 Kg.
Elektrische heteluchtoven 16 roosters

Elektrisch 220V / 16A enkelfasig  
3,6 kW. 1 stopcontact.  

Maximumtemperatuur : 200°C in 90 min. 
Geleverd met 16 patisserieroosters.  

Ext. : B 79 x L 125 cm H 130 cm.  
Int. : B 60 x L 80 cm H 85 cm.  

217 Kg.

FOURS, ÉTUVES ET RÉCHAUDS / OVENS, KOOK- EN BAKTOESTELLEN

7598
Etuve au gaz 18 GN 1/1

Détendeur mâle type POL -  
longueur du tuyau: 2 m

9 rails de guidage espacés de 10 cm
Fourni avec 9 grilles

Capacité 400 assiettes
Dim. intérieures : L 86 x P 55 x H 90 cm

Poids : 199,6 kg
Conditionnement : chariot fixé

L 110 x P 83 x H 139 cm
Possibilité de louer la bonbonne 

de gaz p.146
Stoofoven op gas 18 GN 1/1

Mannelijke ontspanner type POL -
 lengte slang : 2 m

9 geleiderails met tussenruimte van 10 cm
Geleverd met 9 roosters
Capaciteit : 400 borden

Binnenafmetingen : L 86 x D 55 x H 90 cm
Gewicht : 199,6 kg

Geleverd in een transportwagentje :
L 110 x D 83 x H 139 cm

Mogelijkheid om de gasfles 
te huren p.146
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8985
Thermoplongeur 25-90°

220 V - 2000 W 
Loué avec le bac gastronorme  

GN 2/1 H 150 mm
Volume d’eau max : 50 L

Limiteur de durée de cuisson 
Dim. : L 13 x P 19 x H 27 cm

Poids : 3,6 kg
Conditionnement :  
bac en plastique :  

L 40 x P 30 x H 32 cm
Keukendompelaar 25-90°

220 V - 2000 W
Verhuurd met de gastronorm  

bak GN 2/1 H 150 mm
Max. watervolume : 50 L

Kooktijdbegrenzer
Afmetingen : L 13 x D 19 x H 27 cm

Gewicht: 3,6 kg
Geleverd in een plastieken bak :  

L 40 x D 30 x H 32 cm

6855
Micro-ondes

220 V – 1200 W
Puissance de sortie 1000 W

Dim. intérieures :  
L 38 x P 30 x H 25 cm

Poids : 25,4 kg
Dim. : L 56 x D 41 x H 34 cm

Conditionnement :  
bac en plastique : L 80 x P 60 x H 42 cm

Microgolfoven
220 V – 1200 W

Uitgangsvermogen 1000 W
Binnenafmetingen :  

L 38 x D 30 x H 25 cm
Gewicht: 25,4 kg

Buitenafmetingen :  
L 56 x D 41 x H 34 cm

Verpakt in een plastic bak :  
L 80 x D 60 x H 42 cm

7631
Four à convection 10 GN 1/1
380 V - fiche 32 A - 16.5 KW

10 rails de guidage espacés de 7 cm
Fourni avec 10 grilles

Thermostat de 50° à 270°
Dim. intérieures :

L 32,5 x P 53 x H 70 cm
Poids : 221,4 kg

Conditionnement :  
chariot : L 95 x P 96 x H 178 cm

Warme luchtoven 10 GN 1/1
380 V - contactstop 32 A -16.5 KW

10 geleiderails met tussenruimte van 7 cm
Geleverd met 10 roosters

Thermostaat van 50° tot 270°
Binnenafmetingen : L 32,5 x P 53 x H 70 cm

Gewicht : 221,4 kg
Geleverd in een transportwagentje :

L 95 x D 96 x H 178 cm

7629
Four à convection 4 GN 1/1

220 V - 3600 W
 4 rails de guidage espacés de 7 cm

Fourni avec 4 grilles
Thermostat de 100° à 300°

Dim. intérieures : L 50 x P 33 x H 28 cm
Poids : 86,4 kg

Conditionnement :  
chariot : L 95 x P 71 x H 80 cm

Elektrische warme luchtoven 4 GN 1/1
220 V - 3600 W 

4 geleiderails met tussenruimte van 7 cm
Geleverd met 4 roosters

Thermostaat van 100° tot 300°
Binnenafmetingen : L 50 x D 33 x H 28 cm

Gewicht : 86,4 kg
Geleverd in een transportwagentje :

L 95 cm x D 71 x H 80 cm

27495
Four à convection 4 GN 2/3 

220 V - 2500 W
4 rails de guidage espacés de 7 cm

Fourni avec 4 grilles
Thermostat de 80° à 260°

Dim. intérieures : L 42 x P 33 x H 28 cm
Poids : 45 kg

Conditionnement :  
chariot : L 65 x P 70 x H 70 cm

Warme luchtoven 4 GN 2/3
220 V - 2500 W 

4 geleiderails met tussenruimte van 7 cm
Geleverd met 4 roosters

Thermostaat van 80° tot 260°
Binnenafmetingen : L 42 x D 33 x H 28 cm

Gewicht : 45 kg
Geleverd in een transportwagentje :

L 65 x D 70 x H 70 cm

GROS MATÉRIEL
GROOT KEUKENMATERIAAL

26254
Satellite Bourgeat + humidificateur 2 x 20 GN

220 V - 3300 W
2 x 10 rails de guidage espacés de 7,1 cm

2 portes/2 enceintes avec régulations 
indépendantes

Humidification possible via réservoir d'eau intégré
Thermostat de 65° à 85°

Dim. intérieures :
2 x (L 53,5 x P 69 x H 75 cm)

Poids : 175,2 kg
Conditionnement : chariot fixé :

L 75 x P 95 x H 198 cm
Bourgeat Satellite + vocht 2 x 20 GN

220 V - 3300 W  
2 x 10 geleiderails met tussenruimte van 7,1 cm 
2 deuren/2 boxen met onafhankelijke regeling   

Bevochtiging mogelijk via ingebouwd 
waterreservoir  

Thermostaat van 65° tot 85°.
Binnenafmetingen : L 53,5 x D 69 x H 75 cm (x 2)

Opgeborgen in een transport Wagentje :  
L 75 x D 95 x H 198 cm

26253
Satellite Bourgeat + humidifateur 1 x 20 GN

220 V - 1700 W 
 10 rails de guidage espacés de 7,1 cm

Thermostat de 65° à 85° 
Humidification possible via réservoir d'eau intégré

Dim. intérieures :
L 53,5 x P 69 x H 75 cm

Poids : 114 kg
Conditionnement : chariot fixé :

L 75 x P 95 x H 115 cm
Bourgeat Satellite + vocht 1 x 20 GN

220 V - 1700 W 
10 geleiderails met tussenruimte van 7,1 cm

Optie vocht mogelijk via geïntegreerde 
waterreservoir

Thermostaat van 65° tot 85°
Binnenafmetingen : L 53,5 x D 69 x H 75 cm

Gewicht : 114 kg
Geleverd in een transportwagentje :

L 75 x D 95 x H 115 cm

6388
Plaque à induction simple 

220 V - 3500 W
Utilisation avec poêle/casserole à 

induction
Dim. : L 35 x P 45 x H 14 cm

Dimension espace de cuisson : Ø 25 cm
Poids : 9 kg

Conditionnement : bac en plastique :
L 40 x P 60 x H 18 cm

Inductiekookplaat  
220 V - 3500 W 

Te gebruiken met inductiepan/-kookpot
Afmetingen : L 35 x D 45 x H 14 cm

Afmetingen kookzone : Ø 25 cm
Gewicht : 9 kg

Geleverd in een plastieken bak :
L 40 x D 60 x H 18 cm

6202
Plaque de cuisson 4 brûleurs  

380 V - fiche 32 A - 10 KW
Dim. : L 70 x P 66 x H 33 cm

Dim. espace de cuisson :
2 x Ø 20 cm, 2 x Ø 16 cm

Poids : 49,2 kg
Elektrisch fornuis met 4 kooplaten  
380 V - contactstop 32 A - 10 KW

Afmetingen : L 70 cm D 66 cm H 33 
cm

Afmetingen kookzone :
2 x Ø 20 cm, 2 x Ø 16 cm

Gewicht : 49,2 kg
Geleverd in een houten doos :

L 74 x D 75 x H 46 cm

6264
Réchaud grosse cuisson  

220 V - 3200 W
Idéal pour casserole 50 L

Dim. : L 58 x P 58 x H 50 cm
Dim. espace de cuisson :  

L 40 x P 40 cm
Poids : 26,4 kg

Conditionnement :  
caisson en bois L 65 x P 67 x H 55 cm

Industrieel kookbekken
Ideaal voor kookpot 50 L

 Afmetingen : L 58 x D 58 x H 50 cm
Afmetingen kookzone : L 40 x D 40 cm

Gewicht : 26,4 kg
Geleverd in een houten kist :  

L 65 x D 67 x H 55 cm

7075
Réchaud grosse cuisson 

380 V - fiche 32 A - 4000 W
Dim. : L 58 x P 58 x H 50 cm

Dim. espace de cuisson : L 40 x P 40 cm
Poids : 59 kg

Conditionnement :  
caisson en bois L 65 x P 67 x H 55 cm

Industrieel kookbekken 
380 V - contactstop 32 A - 4000 W
Afmetingen : L 58 x D 58 x H 50 cm

Afmetingen kookzone : L 40 x D 40 cm
Gewicht : 59 kg

Geleverd in een houten kist :  
L 65 x D 67 x H 55 cm

388
Réchaud électrique 1 plaque

220 V / 16A monophasé - 2,6 kW.  
Bouton de réglage 

thermostatique.
1 plaque Ø 23 cm.

Ext. : L 35 ; l 45 ; H 17 cm. 11 Kg
Elektrisch kookapparaat 1 plaat
220 V / 16A eenfasig - 2,6 kW.

Thermostatische regelknop.
1 plaat Ø 23 cm.

Ext.: B 35 ; L 45 ; H 17 cm. 11 kg
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6470
Table de cuisson au gaz 4 becs 

Dim. : L 70 x P 70 x H 45 cm
Poids : 75 kg

Conditionnement - caisson en bois :
L 74 x P 79 x H 50 cm

Possibilité de louer la bonbonne  
de gaz p.146

Kookplaat met gas 4 pitten
Afmetingen : L 70 x D 70 x H 45 cm

Gewicht : 75 kg
Geleverd in een houten doos :  

L 74 x D 79 x H 50 cm
Mogelijkheid om de gasfles te huren p.146

7184
Table de cuisson au gaz 2 becs

Dim. : L 76 x P 44 x H 11 cm
Poids : 25,6 kg

Conditionnement : caisson en bois :
L 81 x P 52 x H 20 cm

Possibilité de louer la bonbonne de gaz p.146
Gasbrander 2 pitten

Afmetingen : L 76 x D 44 x H 11 cm
Gewicht : 25,6 kg

Geleverd in een houten doos :  
L 81 x D 52 x H 20 cm

Mogelijkheid om de gasfles te huren p.146

7641
Friteuse électrique 1 x 8 L 

220 V - 3500 W
Thermostat de 70° à 190°

Dim. : L 26 x P 43 x H 32 cm
Poids : 10,8 kg

Conditionnement : bac en plastique :
L 40 x P 60 x H 42 cm
Prévoir 6,5 L d’huile

Elektrische friteuse 1 x 8 L 
220 V - 3500 W

Thermostaat van 70° tot 190°
Afmetingen : L 26 x D 43 x H 32 cm

Gewicht: 10,8 kg
Geleverd in een plastieken bak : 

L 40 x D 60 x H 42 cm
6,5 L olie voorzien

8107
Friteuse électrique 1 x 12 L 

220 V - 3600 W   
 Thermostat de 70° à 190°

Dim. : L 36 x P 43 x H 23 cm
Poids : 12,4 kg

Conditionnement : bac en plastique :
L 40 x P 60 x H 42 cm

Prévoir 10 L d’huile
Elektrische friteuse 1 x 12 L

220 V - 3600 W 
Thermostaat van 70° tot 190° 

Afmetingen : L 36 cm D 43 cm H 23 cm
Gewicht: 12,4 kg

Opgeborgen in een plastic bak : 
L 40 cm D 60 cm H 42 cm

Voorzien in 10 L olie 

26241
Friteuse au gaz sur pied 1 x 20 L
Détendeur mâle type POL - 
longueur du tuyau : 2 m
Thermostat de 70° à 190°
Dim. : L 40 x P 70 x H 112 cm
Poids : 95,4 kg
Possibilité de louer la bonbonne  
de gaz p.146
Prévoir 15 L d’huile
Friteuse op gas 1 x 20 L
Mannelijke ontspanner type POL -  
lengte slang : 2 m 
Thermostaat van 70° tot 190°
Afmetingen : L 40 x D 70 x H 112 cm
Gewicht : 95,4 kg
15L olie voorzien
 Mogelijkheid om de gasfles te huren p.146

7594
Egouttoir à frites Ø 41 cm

Frietvergiet Ø 41 cm

6992
Pelle à frites
Frietschep

7503
Simple réchaud à gaz sur pied  
Dim. : L 75 x P 39 x H 50 cm

Dim. espace de cuisson : L 40 x P 40 cm
Poids : 20,2 kg

Possibilité de louer la bonbonne de gaz p.146
Gasbrander 1 pit op voet  

Afmetingen : L 75 x D 39 x H 50 cm
Afmetingen kookzone : L 40 x D 40 cm

Gewicht : 20,2 kg
Mogelijkheid om de gasfles te huren p.146

7504
Double réchaud à gaz sur pied 
Dim. : L 95 x P 63 x H 50 cm

Dim. espace de cuisson : 2 x (L 40 x P 40 cm)
Poids : 24,6 kg

Possibilité de louer la bonbonne de gaz p.146
Gasbrander op voet 2 pitten 

 Afmetingen : L 95 x D 63 x H 50 cm
Afmetingen kookzone : 2 x (L 40 x D 40 cm)

Gewicht: 24,6 kg
Mogelijkheid om de gasfles te huren p.146

MATÉRIEL DE MAINTIEN EN TEMPÉRATURE / WARMHOUDMATERIAAL

27496
Armoire chauffante 40 GN 1/1  

220 V - 2250 W
10 rails de guidage espacés de 10 cm

Fourni avec 10 grilles GN 2/1
Thermostat de 0° à 90°

Capacité :400 assiettes empilées
Dim. intérieures : 2 x (L 52,5 x P 65 x H 125 cm)

Poids : 213,4 kg
Conditionnement : chariot fixé :

L 113 x P 84 x H 175 cm
Warmhoudkast 40 GN 1/1

220 V - 2250 W
10 geleiderails met tussenruimte van 10 cm

Geleverd met 10 GN-roosters 2/1
Thermostaat van 0° tot 90°

Inhoud : 400 gestapelde borden
Binnenafmetingen : 2 x (L 52,5 x P 65 x H 125 cm)

Gewicht : 213,4 kg 
Geleverd in een transportwagentje :

L 113 x D 84 x H 175 cm

7408
Chauffe-assiettes 120 pièces 

220 V - 1250 W
3 niveaux fixes espacés  

de 2 x 21 cm et 1 x 24 cm
Thermostat de 30° à 80°

Ø des assiettes : maximum 32 cm
Dim. intérieures :

L 70 x P 31 x H 70 cm
Dim. extérieures :

L 77 x P 42 x H 101 cm
Poids : 46,2 kg

Bordenverwarmer 120 stuks
220 V - 1250 W

3 vaste niveaus met tussenruimte
van 2 x 21 cm en 1 x 24 cm
Thermostaat van 30° tot 80°

Inhoud : 120 gestapelde borden
Ø borden : max 32 cm

Binnenafmetingen : L 70 x D 31 x H 70 cm
Buitenafmetingen : L 77 x D 42 x H 101 cm

Gewicht : 46,2 kg

GROS MATÉRIEL
GROOT KEUKENMATERIAAL
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8889
Armoire frigorifique 1850 L (+2°/+8°) 

220V - 440 W
Fournie avec 3 grilles

Capacité : 1850 L
Dim. intérieures :  

L 85,5 x P 88,5 x H 238 cm
Poids : 181,4 kg

Conditionnement : chariot fixé :  
L 100 x P 101 x H 238 cm
Koelcel 1850L (+2°/+8°) 

220 V - 440 W
Geleverd met 3 roosters

Inhoud : 1850 L
Binnenafmetingen :  

L 85,5 x D 88,5 x H 238 cm
Gewicht : 181,4 kg

Geleverd in een transportwagentje :  
L 100 x D 101 x H 238 cm

7440
Comptoir réfrigéré 

220 V - 350 W 
Dim. intérieures comptoir :

L 142 x P 56 x H 42 cm
Dim. plan de travail : L 146 x P 35 cm

Dim. extérieures : L 150 x P 94 x H 120 cm
Poids : 150,4 kg

Conditionné dans un chariot fixé + caisson :
L 158 x P 104 x H 126 cm

Koelvitrine 
220 V - 350 W

Binnenafmetingen toog :
L 142 cm D 56 cm H 42 cm

Afmetingen werkblad : L 146 x D 35 cm
Buitenafmetingen : L 150 x D 94 x H 120 cm

Gewicht : 150,4 kg
Geleverd in een wagentje :
L 158 x P 104 x H 126 cm

30819
Refrigérateur inox 600 L

230 V - 400 W
Fourni avec 4 grilles plastifiées GN2/1

Espace entre les grilles : 6,5 cm
Nombre de niveaux : 20
Dimensions extérieures  

(carénage et roulettes compris) :
L 83 x P 77x H 205 cm

Dimensions intérieures :  
L 63 x P 52 x H 163 cm

Poids : 98 kg
Koelkast Inox 600 L

230 V - 400 W
Geleverd met 4 geplastificeerde roosters GN 2/1

Ruimte tussen de roosters: 6,5 cm
Aantal niveaus: 20

Externe afmetingen (buitenbescherming  
en rolletjes inbegrepen) : L 83 x P 77 x H 205 cm

Interne afmetingen: L 63 x D 52 x H 163 cm
Gewicht: 98 kg

RÉFRIGÉRATEURS, CONGÉLATEURS ET MACHINES À GLAÇONS / KOELKASTEN,  
DIEPVRIEZERS EN IJSBLOKJESMACHINES

17634
Armoire réfrigérée ventilée 400 L

230 V - + 2 à + 15 °C
Livrée avec 5 grilles (49,8 x 42,5 mm)

Ext. : L 70 ; l 65 ; H 175 cm
Int. : L 45,5 ; l 47 ; H 145 cm

82 Kg
230 V + 2 + 15° C 

Livrée avec 5 grilles (49,8 x 42,5 mm)  
Ext. : L 70 ; l 65 ; H 175 cm  

Int. : L 45,5 ; l 47 ; H 145 cm 82 Kg. 
Koelkast met glazen deur 400 l - 230 V

230 V + 2 + 15° C Geleverd met 5 roosters 
(49,8 x 42,5 mm) Buiten: B 70 ; L 65 ; H 175 
cm Binnen: B 45,5 ;L 47 ; H 145 cm 82 kg. 
Elektrisch kookbekken 1 plaat 220 V / 16A 

eenfasig - 2,6 kW. Thermostatische regelknop. 
1 plaat Ø 23 cm.  

Buiten : B 35 ; L 45 ; H 17 cm. 11 kg

6450
Congélateur vertical 400 L 

220 V - 350 W
Fourni avec 6 grilles fixes  

espacées de 19 cm
Dim. intérieures : L 64 x P 50 x H 140 cm

Poids : 122,8 kg
Conditionnement :  

chariot fixé : L 82 x P 77 x H 188 cm
Vertikale diepvriezer 400 L  

220 V - 350 W
Geleverd met 6 vaste roosters

met een tussenruimte van 19 cm
Binnenafmetingen :  

L 64 cm D 50 cm H 140 cm
Gewicht : 122,8 kg

Geleverd in een transportwagentje :
L 82 x D 77 x H 188 cm

6635
Frigo stand 110 L 220 V - 200 W

Fourni avec 1 grille
Espace congélation

Dim. intérieures :
L 48 x P 40 x H 55 cm

Dim. espace congélation :  
L 40 x P 30 x H 14 cm

Poids : 36,8 kg
Conditionnement :  

chariot L 60 x P 65 x H 87 cm
Stand koelkast 110L  

220 V - 200 W
Geleverd met 1 rooster

Diepvriesvak
Binnenafmetingen : L 48 x D 40 x H 55 cm

Afmetingen diepvriesvak : L 40 x D 30 x H 14 cm
Gewicht : 36,8 kg

Geleverd in een transportwagentje :
L 60 x D 65 x H 87 cm

6366
Frigo stand vitré 110L 

220 V - 200 W
Fourni avec 1 grille
Eclairage intérieur

Dim. intérieures : L 40 x P 36 x H 78 cm
Poids : 61,4 kg

Conditionnement - caisson en bois :
L 50 x P 62 x H 83 cm

Glazen stand koelkast 110 L
220 V - 200 W 

Geleverd met 1 rooster
Binnenverlichting

Binnenafmetingen :
L 40 x D 36 x H 78 cm

Gewicht : 61,4 kg
Geleverd in een houten kist :

L 50 x D 62 x H 83 cm

7639
Frigo vertical 640 L 

220 V - 200 W
Fourni avec 4 grilles

Froid ventilé
Compatible avec bac 60 x 40 cm

Dim. intérieures :
L 62 x P 55 x H 155 cm

Poids : 121 kg
Conditionnement :  

chariot fixé : L 84 x P 83 x H 200 cm
Vertikale koelkast 640 L 

220 V - 200 W  
Geleverd met 4 roosters
   Geventileerde koude

Verenigbaar met bak 60 x 40 cm
   Binnenafmetingen :

  L 62 x D 55 x H 155 cm
Gewicht : 121 kg

Geleverd in een transportwagentje :
 L 84 x D 83 x H 200 cm

8914
Frigo vitré 340 L  

(rack démontable)
220 V - 200 W

Fourni avec 4 grilles
Eclairage intérieur
Dim. intérieures :

L 47 x P 40 x H 150 cm
Poids : 103,2 kg

Conditionnement :  
chariot fixé : L 66 x P 67 x H 207 cm

Koelkast met glazendeur 340 L 
(afhaalbaar frame)

220 V - 200 W
Geleverd met 4 roosters

Binnenverlichting
Binnenafmetingen :

L 47 x D 40 x H 150 cm
Gewicht : 103,2 kg

Geleverd in een transportwagentje :
L 66 x D 67 x H 207 cm

GROS MATÉRIEL
GROOT KEUKENMATERIAAL

7281
Bain-marie de table GN1/1  

220 V - 2000 W
Dim. : L 56 x P 36 x H 20 cm

Poids : 13,2 kg
Conditionnement : bac en plastique :

L 70 x P 46 x H 38 cm
Bain-marie GN 1/1

220 V - 2000 W
Afmetingen : L 56 cm D 36 cm H 20 cm

Gewicht : 13,2 kg
Geleverd in een plastieken bak :

L 70 x D 46 x H 38 cm

7396
Chariot bain-marie 3 GN1/1

220 V - 2500 W
Fourni avec 3 couvercles

Fourni sans bac gastronorme
Thermostat de 30° à 90°

Dim. : L 120 x P 60 x H 90 cm
Poids : 58,2 kg

Possibilité de louer les bacs GN 1/1 de 65 ou 150 mm p.144
Rolwagen met bain-marie 3 GN 1/1

220 V - 2500 W
Geleverd met 3 deksels 
zonder gastronorm bak

Thermostaat van 30° tot 90°
Afmetingen : L 120 x D 60 x H 90 cm 

Gewicht : 58,2 kg
Mogelijkheid om de gastronorm bakken GN 1/1  

65 of 150 mm te huren p .p.144
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8706
Saladette 2 portes 

220 V - 350 W 
Dim. : L 90 x P 70 x H 85 cm

Saladbar 2 deuren  
220 V - 350 W 

Afmetingen : L 90 cm D 70 cm H 85 cm

6509
Refroidisseur portes coulissantes 260 L 

220 V - 200 W
Dim. intérieures : L 88 x P 50 x H 66 cm

Poids : 80 kg
Conditionnement : 

chariot fixé L 106 x P 75 x H 98 cm
Koelkast met schuifdeuren 260 L 

220 V - 200 W
Binnenafmetingen : L 88 x D 50 x H 66 cm

Gewicht : 80 kg
Geleverd in een transportwagentje :

L 106 x D 75 x H 98 cm

6300
Refroidisseur portes Flip-Flap 260 L 

220 V - 200 W
Dim. intérieures : L 90 x P 50 x H 70 cm

Poids : 79,6 kg
Conditionnement :  

chariot fixé L 110 x P 70 x H 100 cm
Koelkast met Flip-Flap deuren 260 L  

220 V - 200 W 
Binnenafmetingen : L 90 x D 50 x H 70 cm 

Gewicht : 79,6 kg 
Geleverd in een transportwagentje : 

L 110 x D 70 x H 100 cm

7445
Conteneur isotherme 5 GN 1/1

12 rails de guidage espacés de 1,5 cm - Empilable
Dim. intérieures : L 33,5 x P 53 x H 44 cm
Dim. extérieures : L 40 x P 62 x H 52 cm

Poids : 15,2 kg
Voedselcontainer (5 GN 1/1) 

12 geleiderails met tussenruimte van 1,5 cm - Stapelbaar
Binnenafmetingen : L 33,5 x D 53 x H 44 cm

Buitenafmetingen : L 40 x D 62 x H 52 cm
Gewicht : 15,2 kg

6320
Conteneur isotherme 720 L (sur roues)

Dim. intérieures : L 61 x P 80 x H 145 cm
Poids : 98 kg

Thermokar 720 L op wielen 
Binnenafmetingen : L 61 x D 80 x H 145 cm

Gewicht : 98 kg

MOBILIER OFFICE, ÉTAGÈRES ET PORTE-ASSIETTES / BUFFETMEUBILAIR, REKJES  
EN BORDENREKKEN

7605
Evier double 140 x 70 x H 85 cm

Dim. évier : L 40 x P 40 cm
Poids : 49,6 kg

Conditionnement : chariot fixé :
L 143 x P 72 x H 108 cm

Dubbele spoelbak 140 x 70 x H 85 cm
Afmetingen gootsteen : L 40 x D 40 cm

Gewicht : 49,6 kg
Geleverd in een transportwagentje :

L 143 x D 72 x H 108 cm

8980
Evier double avec boiler 10 L 220 V

Dim. évier : L 40 x P 40 cm
Poids : 72,6 kg

Conditionnement : chariot fixé :
L 143 x P 70 x H 90 cm

Dubble spoelbak met boiler 10 L 220 V
Afmetingen gootsteen : L 40 x D 40 cm

Gewicht : 72,6 kg
Geleverd in een transportwagentje :

L 143 x D 70 x H 90 cm

28236
Congélateur 300 L

230 V - 120 W
L 103 x P 68,5 x H 89,5 cm 

T° : -14° -24° 
Diepvriezer 300 L

230 V - 120 W
L 103 x D 68,5 x H 89,5 cm 

T° : -14° -24° 

7442
Congélateur stand 110 L

220 V - 200 W
Fourni avec 2 grilles

Dim. intérieures :  
L 40 x P 39 H 64 cm

Poids : 45,2 kg
Conditionnement :  

chariot : L 55 x P 56 x H 84 cm
Stand diepvriezer 110 L  

220 V - 200 W
Geleverd met 2 roosters

Binnenafmetingen : L 40 x D 39 x H 64 cm
Gewicht : 45,2 kg

Geleverd in een transportwagentje :
L 55 x D 56 x H 84 cm

6785
Table pliante en inox L 200 x D 75 x H 90 cm

Poids : 22,4 kg
Plooibare tafel in inox L 200 x D 75 x H 90 cm

Gewicht : 22,4 kg

8995
Chariot de service 3 étages  

Dim. : L 90 x P 60 x H 95 cm
Poids : 17 kg

Inox serveerwagen
Afmetingen : L 90 x D 60 x H 95 cm

Gewicht : 17 kg

GROS MATÉRIEL
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6232
Lave-vaisselle industriel à Capot All In

32 A – 12 KW
Pour paniers de 50 x 50 cm (non fournis)

Cycles de lavage de 2 à 6 minutes
Fourni sans savon ni produit de rinçage

Poids : 239,4 kg
Conditionnement :  

chariot fixé : L 181 x P 88 x H 168 cm
Possibilité d’acheter les produits de lavage  

par bidon de 5 L - sur demande
Industriële vaatwasser All in

32 A – 12 kW
Voor manden van 50 x 50 cm (niet 

meegeleverd)
Wasbeurten van 2 tot 6 minuten

Geleverd zonder zeep en spoelproduct
Gewicht : 239,4 kg

Geleverd in een transportkar :  
L 181 x D 88 x H 168 cm

Mogelijkheid om zeep en spoelproduct  
te kopen per 5 L – op aanvraag

7444
Congélateur 500 L  

220 V - 200 W
Dim. intérieures :  

L 142 x P 50 x H 67 cm
Poids : 89,6 kg

Conditionnement : chariot fixé :  
L 162 x P 73 x H 100 cm

Diepvriezer 500 L  
220 V - 200 W

Binnenafmetingen : L 142 x D 50 x H 67 cm
Gewicht : 89,6 kg

Geleverd in een transportwagentje :
L 162 x D 73 x H 100 cm
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7048
Porte-assiettes 2 x 84 assiettes

Porte-assiettes sur roulettes 
Supports réglables pour adaptation à toutes  

les formes et dimensions d’assiettes 
Dim. : L 120 x P 60 x H 185 cm

Poids : 33,2 kg
Bordenrek 2 x 84 borden 

Verstelbare steunen aanpasbaar aan  
alle vormen en afmetingen van borden
Afmetingen : L 120 x D 60 x H 185 cm

Gewicht : 33,2 kg

7047
Porte-assiettes 84 assiettes

Supports réglables pour adaptation  
à toutes les formes et Dim. d’assiettes

Dim. : L 60 x P 60 x H 185 cm
Poids : 19,8 kg

Bordenrek 84 borden
Verstelbare steunen aanpasbaar aan  

alle vormen en afmetingen van borden
Afmetingen : L 60 x D 60 x H 185 cm

Gewicht : 19,8 kg

7051
Porte-plateaux 34 GN 1/1

17 rails de guidage espacés de 8 cm
Dim. : L 58 x P 67 x H 160 cm

Poids : 23 kg
Plateaurek 34 GN 1/1

17 geleiderails met tussenruimte van 8 cm
Afmetingen : L 58 x D 67 x H 160 cm

Gewicht : 23 kg

MATÉRIEL DE MANUTENTION, EXPOS ET FOIRES / STEEK- EN PALLETWAGENS, 
TENTOONSTELLINGEN EN BEURZEN

6736
Transpalette

Pallethefwagentje

7962
Diable

Steekwagen

7559 
Rouleau double face 50 m 

Plakband 2-zijdig 50 m • 

7610 
Rouleau de film étirable 300 m  

Rekfolie 300 m • 

7620 
Rouleau de tape gaffa noir 50 m 

Zwarte gaffa rol 50 m  • 

6786 
Tissu noir occultant 310 cm au m 

Zwarte stof 310 cm per lopende meter 

6683 
Tapis gris au m² 

Grijs tapijt per m² 

6684 
Tapis noir au m² 

Zwart tapijt per m²  

6685 
Tapis rouge au m² 
Rood tapijt per m² 

6829 
Jupe praticable/m (H 50 ou 75 cm) 

Rok-podiumstuk per meter  
(H 50 ou 75 cm)

  �Pour info • Ter info ! 
Autres couleurs disponibles sur demande (délai 10 jours) - Par rouleau de 60 m2 
Andere kleuren op aanvraag (leveringstermijn 10 dagen) - Per rol van 60 m2

6600
Allonge 10 m  
32 A - 380 V

Verlengkabel 10 m  
32 A - 380 V

6601
Allonge 10 m  
16 A - 380 V

Verlengkabel 10 m  
16 A - 380 V

6869
Multiprise 1,5 m

Verdeelkabel 1,5 m

7073
Allonge 10 m 220 V

Verlengkabel 10 m 220 V

6603
Eclateur 32 A rouge  

en 1 x 32 - 2 x 16 - 4 x 220 V
Verdeelkast 32 A rood  

in 1 x 32 - 2 x 16 - 4 x 220 V

6604
Eclateur 63 A bleu  

en 2 x 32 - 2 x 16 - 4 x 220 V
Verdeelkast 63 A blauw  

in 2 x 32 - 2 x 16 - 4 x 220 V

7357
Canon à chaleur au gaz  

30 kcal 220 V
Warmtekanon 30 kcal  

op gas 220 V

8106
Chauffage électrique à air pulsé  

220 V - 3000 W
Warmtekanon elektrisch  

220 V - 3000 W

7441
Cône de chantier H 50 cm

Werfkegel H 50 cm

7495
Couverture de déménagement

Verhuisdeken

7606
Extincteur 6 kg ABC

Brandblusser 6 kg ABC

8343
Extincteur CO2 5 kg 

Brandblusser CO2 5 kg

8717
Couverture antifeu 1 x 1 m
Vuurwerend deken 1 x 1 m

6602
Multiprise 1,5 m In 16 A  
380 V - Out 3 x 220 V

Verdeelkabe 1,5 m In 16 A  
380 V - Out 3 x 220 V

8063
Porte-poubelle en inox

Vuilniszakhouder in inox

27834
Poubelle Natura 50 L 
40 x 40 cm H 90 cm

Vuilnisbak Natura 50 L 
40 x 40 cm H 90 cm

25707
Cendrier Klop  

H 71 cm
Asbak op voet Klop 

H 71 cm

8642
Cendrier colonne évasé  

anthracite H 75 cm
Donker grijze asbak  

kolom H 75 cm

7903
Poubelle en plastique  

noir 110 L
Zwarte plastieken  

vuilbak 110 L

8731 
Corbeille à papier

Prullenbak

7058
Poubelle en inox 60 L
Vuilnisbak in inox 60 L

7057
Cendrier poubelle en inox 60 L

As / vuilnisbak 60 L

GROS MATÉRIEL
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